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Εκδίκαση ένστασης κατά του 

πρακτικού Νο 1/01-09-2016 

του ηλεκτρονικού δημόσιου  

ανοικτού διεθνούς μειοδοτι-

κού διαγωνισμού για την ανά-

δειξη προμηθευτών – «Προ-

μήθεια Τροφίμων & Λοιπών 

Αναλώσιμων Ειδών Παντο-

πωλείου» για τις ανάγκες του 

Δήμου Δράμας, των νομικών 

του προσώπων και επιχει-

ρήσεων» 

 

Στη Δράμα και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 23η Σεπτεμβρίου 2016, ημέρα  

Παρασκευή  και ώρα 09.00, συνήλθε σε συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή Δ. Δράμας, 

μετά από την 37009/19-09-2016 γραπτή πρόσκλησή του Προέδρου της, Χριστόδουλου 

Μαμσάκου, Δημάρχου Δράμας, που δόθηκε σε καθένα από τα μέλη της Επιτροπής, με 

αποδεικτικό και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.  

3852/2010 (ΦΕΚ 87  Α/7-6-2010). Απουσία του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, 

προήδρευσε ο αντιπρόεδρος αυτής κ. Χρυσοχοϊδης Ελευθέριος. 

       Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών, βρέθηκαν 

παρόντα 6 μέλη: 

 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 

 

1. Βασιλειάδης Αναστάσιος, αναπληρωματικός του Καραμπατζάκη Δημητρίου 
2. Ψαρράς Γεώργιος, αναπληρωματικός του Ηλιάδη Νικολάου 

3. Σολάκης Άγγελος 
4. Χαραλαμπίδης Ανδρέας 
5. Ζαχαριάδης Παύλος 
6. Χρυσοχοΐδης Ελευθέριος (Αντιπρόεδρος)  

 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ:   

 
1. Μαμσάκος Χριστόδουλος (πρόεδρος) 
2. Παπαδόπουλος Γεώργιος 

3. Παναγιωτίδης Αλέξανδρος 

Με την παρουσία και της Μυροφόρας Ψωμά, υπαλλήλου του Δήμου Δράμας, προϊσταμένης 

του τμήματος υποστήριξης πολιτικών οργάνων, ο κ. Αντιπρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης  για συζήτηση  και λήψη απόφασης στα θέματα της ημερήσιας διάταξης καθώς 

και στα έκτακτα. 

Το μέλος της επιτροπής Ψαρράς Γεώργιος αποχώρησε από τη συνεδρίαση μετά τη συζήτηση 

του 1ου τακτικού θέματος 

Το μέλος της επιτροπής Παπαδόπουλος Γεώργιος, προσήλθε στη συνεδρίαση στη συζήτηση 

του 1ου τακτικού θέματος 

Το μέλος της επιτροπής Χαραλαμπίδης Ανδρέας, αποχώρησε από τη συνεδρίαση κατά τη 

συζήτηση του 1ου τακτικού θέματος  
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Μετά από πρόταση του Αντιπροέδρου και ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή 

απόψεων, αποφασίστηκε ομόφωνα όπως, το θέμα της εκδίκασης ένστασης κατά του πρακτικού 

Νο 1/01-09-2016 του ηλεκτρονικού δημόσιου  ανοικτού διεθνούς μειοδοτικού διαγωνισμού για 

την ανάδειξη προμηθευτών – «Προμήθεια Τροφίμων & Λοιπών Αναλώσιμων Ειδών 

Παντοπωλείου» για τις ανάγκες του Δήμου Δράμας, των νομικών του προσώπων και 

επιχειρήσεων», θεωρηθεί κατεπείγον και συζητηθεί ως πρώτο έκτακτο για λήψη απόφασης. 

Στη συνέχεια ο κ. Αντιπρόεδρος  παρουσιάζει στα μέλη της επιτροπής το υπ΄  

αριθμ. 37773/21-09-2016  έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών, - τμήματος 

προμηθειών, το οποίο έχει όπως παρακάτω: 

«Σας υποβάλλουμε τον φάκελο του ηλεκτρονικού δημόσιου  ανοικτού διεθνούς μειοδοτικού 

διαγωνισμού για την ανάδειξη προμηθευτών για τη «Προμήθεια Τροφίμων & Λοιπών 

Αναλώσιμων Ειδών Παντοπωλείου»   για τις ανάγκες του Δήμου Δράμας, των νομικών του 

προσώπων και επιχειρήσεων   για το οικονομικό έτος 2017. 

Μαζί με τον φάκελο σας αποστέλλουμε και την εισήγηση της Επιτροπής Διαγωνισμού 

ΕΚΠΟΤΑ μετά την υποβληθείσα ένσταση του συμμετάσχοντα προμηθευτή Zησίμου 

Γεωργίου_Παύλου (ΑΦΜ 045376453) κατά του πρακτικού Νο1 που αφορά τον έλεγχο των 

δικαιολογητικών συμμετοχής καθώς και των τεχνικών προδιαγραφών και παρακαλούμε να 

αποφασίσετε σχετικά. 

  Παρακαλούμε το θέμα να συζητηθεί ΕΚΤΑΚΤΑ  καθόσον αφορά την προμήθεια 

τροφίμων  των  Νομικών Προσώπων  , Κοινωνικού  Παντοπωλείου , Δήμου  Δράμας κλπ για το 

έτος 2017  και  οι διαδικασίες περαίωσης ενός ηλεκτρονικού δημόσιου ανοικτού διεθνούς  

διαγωνισμού ,είναι ως γνωστόν , σύνθετες και χρονοβόρες» 
                       

Με το ανωτέρω έγγραφο της υπηρεσίας, διαβιβάστηκε η από 09-09-2016 στο ΕΣΗΔΗΣ 

και με αριθμ. Πρωτ. 35925/13-09-2016  ένσταση του κ. Ζησίμου Γεωργίου – Παύλου του 

Βασιλείου και  η από 21-09-2016 εισήγηση της επιτροπής διαγωνισμού ΕΚΠΟΤΑ, η 

οποία έχει όπως παρακάτω: 
 

«Επί της ένστασης που υποβλήθηκε κατά του από 01-09-2016 Πρακτικού Νο 1 του 

ηλεκτρονικού δημόσιου ανοικτού διεθνούς μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια 

Τροφίμων & Λοιπών Αναλώσιμων Ειδών Παντοπωλείου» 
 
Την Πέμπτη, 1 Σεπτεμβρίου 2016, πραγματοποιήθηκε ο έλεγχος της πληρότητας των 

υποφακέλων «Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά» του ηλεκτρονικού δημόσιου 

ανοικτού διεθνούς μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια Τροφίμων & Λοιπών 

Αναλώσιμων Ειδών Παντοπωλείου» και συντάχθηκε το αντίστοιχο πρακτικό. 

 

Η επιτροπή, σύμφωνα με το ανωτέρω πρακτικό, εισηγήθηκε: 

 

Α.  τη συμμετοχή στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού των ακόλουθων διαγωνιζόμενων και για 

τις ομάδες για τις οποίες υπέβαλαν  προσφορά:  

 

α/α Οικονομικός φορέας Ομάδα 

1 Πρασίνης Αντώνιος του Κυριάκος 4, 15, 16, 17, 18, 21 

2 Αφοί Φούφα Α.Ε. 3 

3 Βιομηχανία Γάλακτος Δράμας Α.Ε.  1, 5, 7 

4 Α. Παπαδόπουλος & Σία Ο.Ε. 4, 15, 16, 17, 18, 21 

5 Ραδίογλου Ν. - Ελευθεριάδης Χ. Ο.Ε. 4, 15, 16, 17, 18, 21 

6 Κουτζαμάνη Ανδριανή του Αθανασίου 8 

7 Τσελεμπή Βαρβάρα του Πασχάλη 4, 15, 16, 17, 18, 21 

8 Σέμογλου Αθανάσιος του Ιωάννη 4, 15, 16, 17, 18, 21 

9 Καραγκιαβούρης Μιχαήλ του Αθανασίου 6 

10 Κωνσταντίνος Δαγκούλης & Σία Ε.Ε. 
2, 3, 4, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 

18, 19, 20, 21 

11 Α & Β Παναγιωτίδου Ο.Ε. 4, 15, 16, 17, 18, 21 

12 Κιοσσές Αργύριος & Σία Ο.Ε. 6 
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Β.  την απόρριψη των προσφορών, από την συνέχιση στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού, των 

κάτωθεν προμηθευτών, δεδομένου ότι παρουσιάζουν ουσιώδεις αποκλίσεις από τους όρους 

της διακήρυξης και την παράγραφο 1, του άρθρου 157 του Ν.4281/2014: 

 

α/α Ονοματεπώνυμο/Επωνυμία Ομάδα 

1 Σαραλιώτης Ηλίας του Γεωργίου 9 

2 Αλωνίδου Δήμητρα του Βασιλείου ----- 

3 Μαργαριτόπουλος Δημήτριος του Δημητρίου ----- 

4 Ζησίμου Γεώργιος – Παύλος του Βασιλείου 
1, 2, 3, 4, 5, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 

17, 18, 19, 20, 21 

5 Πραβίτα Ουρανία του Πασχάλη 3 

 

Κατά του ανωτέρω πρακτικού, υποβλήθηκε ένσταση του προμηθευτή Ζησίμου 

Γεωργίου – Παύλου του Βασιλείου η οποία υποβλήθηκε εμπρόθεσμα στην πλατφόρμα του 

ΕΣΗΔΗΣ στις 09-09-2016, έλαβε αριθμό πρωτοκόλλου 35925/13-09-2016 και στην οποία 

αναφέρονται τα εξής:  

 

 «Στις 26 Αυγούστου 2016 και δυνάμει της με αριθμό πρωτ 23786/22-06-2016 
διακήρυξή σας, συμμετείχα στον ανοικτό διαγωνισμό για την προμήθεια τροφίμων & λοιπών 

αναλωσίμων ειδών συνολικής προβλεπόμενης αξίας €504.787,63 για την ανάδειξη προμηθευτών 
του Δήμου Δράμας . 

Κατέθεσα δε εμπροθέσμως και σύμφωνα με την διακήρυξη, τα απαιτούμενα 

δικαιολογητικά για την συμμετοχή μου μετά της τεχνικής και οικονομικής μου προσφοράς. 
Στις 8 Σεπτεμβρίου 2016 μέσω του ηλεκτρονικού συστήματος του ΕΣΗΔΗΣ έλαβα 

την απόφαση της επιτροπής αξιολόγησης του διαγωνισμού στην οποία κάνει δεκτή ως «πλήρη 

δικαιολογητικών» την προσφορά την συνδιαγωνιζομένης εταιρείας «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΔΑΓΚΟΥΛΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.» η οποία ωστόσο «παραλείπει» να καταθέσει τις νόμιμες 

ασφαλιστικές ενημερότητες και την νόμιμη Τεχνική Προσφορά. 

Κατόπιν τούτου και προκειμένου να προστατεύσω τα νόμιμα δικαιώματά μου 

υποχρεούμαι να προσφύγω κατά της ανωτέρω απόφασης της επιτροπής αξιολόγησης όσον αφορά 
στις σοβαρότατες και      σκόπιμες παρατυπίες  της  συμμετέχουσας εταιρείας «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΔΑΓΚΟΥΛΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.» 

 
Ε ι δ ι κ ό τ ε ρ α 

1ος λόγος ένστασης 
 

ΕΠΕΙΔΗ Στο 2ο Άρθρο, παρ 2.1 περ. 4η της Δ/ξης οι συμμετέχοντες υποχρεούνται να 
καταθέσουν «Πιστοποιητικά όλων των οργανισμών κοινωνικής ασφάλισης από τα οποία να 
προκύπτει ότι ο διαγωνιζόμενος είναι ενήμερος ως προς τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης 
(τόσο για τους ίδιους εργοδότες όσο και για το απασχολούμενο σε αυτούς προσωπικό) κατά την 
ημερομηνία διεξαγωγής του διαγωνισμού.» Οι δε προσφέροντες τα υποβάλουν εγκαίρως και 

προσηκόντως, επί ποινή αποκλεισμού,(2
ο 

Άρθρο , παρ Γ’ περ.1 της Δ/ξης). 
 

ΕΠΕΙΔΗ στο Ν.4387/2016 περί του ενιαίου συστήματος κοινωνικής ασφάλισης και ειδικότερα 

στο άρθρο 39 παρ 7 «Υποχρέωση εισφοράς κατά τα οριζόμενα στο παρόν άρθρο σχετικά με τις 

εισφορές αυτοαπασχολουμένων και ελεύθερων επαγγελματιών έχουν …και οι εξής: α. Τα μέλη ή 
μέτοχοι Οργανισμών, Κοινοπραξιών ή κάθε μορφής εταιρειών, …για την οποία τα ασκούντα 

αυτή πρόσωπα υπάγονταν στην ασφάλιση του Ο.Α.Ε.Ε. (επαγγελματική, βιοτεχνική ή εμπορική 
δραστηριότητα)» 

 

Τα μέλη της εταιρείας «Κωνσταντίνος Φραγκούλης & σια Ε.Ε.», α) Κωνσταντίνος 

Δαγκούλης και β) Ευτυχία Βογιαρίδου, όφειλαν να καταθέσουν και ατομικά πιστοποιητικά 

ασφαλιστικής ενημερότητας απ΄τον καθ’ υπόδειξη του νομοθέτη ασφαλιστικό φορέα του 

αυτοαπασχολούμενου εργοδότη που είναι ο Ο.Α.Ε.Ε. 
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Αντ’ αυτού κατέθεσαν ασφαλιστική ενημερότητα από το Ι.Κ.Α. αιτιολογώντας το με υπεύθυνη 

δήλωση ότι είναι ο ασφαλιστικός τους φορέας αποκρύπτοντας όμως την υποχρέωση της 

ασφάλισής τους  στον Ο.Α.Ε.Ε. 

 

Ακόμη και εάν για οποιονδήποτε λόγο ζήτησαν την απαλλαγή από τον νόμιμα υποχρεωτικό 
φορέα ασφάλισης  και είχαν τα κριτήρια για αυτό όφειλαν να  καταθέσουν στο διαγωνισμό 

«πιστοποιητικά απαλλαγής»  από τον αρμόδιο ασφαλιστικό φορέα (Ο.Α.Ε.Ε.) και
 ταυτόχρονα πιστοποιητικά ασφαλιστικής ενημερότητας του φορέα αυτού. 

 

 

Σύμφωνα  με  ανεπιβεβαίωτες  πληροφορίες,  για  τις οποίες επιφυλάσσομαι  και  τις  οποίες  

μόνον  η  Υπηρεσία σας μπορεί να επαληθεύσει αιτούμενη τα ανωτέρω πιστοποιητικά, ο βασικός 

εταίρος και διαχειριστής της εταιρείας «Κωνσταντίνος Φραγκούλης & Σία Ε.Ε.» φαίνεται να 

όφειλε κατά το χρόνο διενέργειας του διαγωνισμού στον νόμιμο ασφαλιστικό του φορέα (ΟΑΕΕ), ο 

οποίος δεν δύναται να βεβαιώσει την απαλλαγή εάν δεν εξοφληθεί. 

 

2ος λόγος ένστασης 

 
ΑΙΤΟΥΜΕΘΑ τον αποκλεισμό της άνω συνδιαγωνιζόμενης εταιρείας και για τους ακόλουθους 

λόγους: 

 

Α)   Στην  Τεχνική  προσφορά   υποβάλλει το φυσικό πρόσωπο «Κωνσταντίνος Δαγκούλης» 

ατομικά και όχι το νομικό πρόσωπο της εταιρείας «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΑΓΚΟΥΛΗΣ & ΣΙΑ 

Ε.Ε.» διότι το έγγραφο της τεχνικής προσφοράς υπογράφεται ψηφιακά μεν από τον Κωνσταντίνο 

Δαγκούλη αλλά δεν φέρει την νόμιμη σφραγίδα της εταιρείας, σύμφωνα με το Κεφάλαιο Γ’ άρθρο 
9o του καταστατικού της εταιρείας «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΑΓΚΟΥΛΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.», όπως έπραξε 

άλλωστε  και  η  ίδια   η  εταιρεία  στην  υπεύθυνη  δήλωση  προς την υπηρεσία σας στα πλαίσια 
των δικαιολογητικών συμμετοχής του παρόντος διαγωνισμού και 

 
Β) Δεν αναφέρονται στη τεχνική προσφορά τα πλήρη στοιχεία της εταιρείας που οφείλουν να 

εμπεριέχονται σε μία εταιρική σφραγίδα, ούτε αναφέρεται καν η ιδιότητα με την οποία 

υπογράφει ψηφιακά ο Κωνσταντίνος Δαγκούλης ως όφειλε σύμφωνα με το νόμο (λ.χ. ως 
διαχειριστής και νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας, οράτε την υπεύθυνη δήλωση της εταιρείας) 

και άρα τελικώς η υποβληθείσα Τεχνική προσφορά ΔΕΝ δεσμεύει την εταιρεία ούτε οι 

υποχρεώσεις που απορρέουν από την Τεχνική προσφορά δεν αναλαμβάνονται από την εταιρεία 
και άρα δεν δεσμεύεται η εταιρεία για την ασφάλεια των προϊόντων και του προσωπικού. 

Κατά συνέπεια η εταιρεία «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΑΓΚΟΥΛΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.» ΔΕΝ κατέθεσε 

Τεχνική προσφορά, έλλειψη η οποία δεν δύναται να θεραπευθεί σύμφωνα με την Διακήρυξη. 

 

Κατόπιν όλων των ανωτέρω και προκειμένου να προστατεύσω τα νόμιμα δικαιώματά 

μου ενίσταμαι 

κατά 

Του Πρακτικού Νο1 της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού 

κατά 

της συμμετοχής της εταιρείας «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΑΓΚΟΥΛΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.» 

 
Ε π ε ι δ ή οι ανωτέρω προσβαλλόμενες πράξεις, ήτοι το με αριθμό 1 Πρακτικό Ελέγχου 
δικαιολογητικών της Επιτροπής Διενέργειας του Διαγωνισμού, και κάθε άλλης συναφούς, 

προηγούμενης ή επόμενης πράξης ή παράλειψης κατά τη διεξαγωγή του Διαγωνισμού, πρέπει να 

ακυρωθούν ως μη νόμιμες και αβάσιμες. 

 

Ε π ε ι δ ή σε κάθε περίπτωση πρέπει να αποκλείσετε από τον εν λόγω διαγωνισμό την εταιρεία 
«ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΑΓΚΟΥΛΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.» , διότι τα δικαιολογητικά που καταθέτει είναι μη 

νόμιμα ή ελλειπή, δεν πληρούν όλους τους όρους και απαιτήσεις της προκήρυξης και των οικείων 

νομοθετικών διατάξεων. 
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Ε π ε ι δ ή «εν όψει και της αυστηρώς τυπικής διαδικασίας των δημοσίων διαγωνισμών», η 

διοικητική αρχή δεν έχει την διακριτική ευχέρεια να δεχθεί προσφορά παρά τη μη υποβολή των 

ως άνω πιστοποιητικών  και  δηλώσεων (Ε.Α. 2/2006 )»  Απόφ 886/2006 ΣΤΕ. 

 
Ε π ε ι δ ή με τις αποφάσεις της η αναθέτουσα αρχή παραβιάζει τις νομοθετικές διατάξεις περί 

αθέμιτου ανταγωνισμού αφού επιτρέπει σε εταιρείες που παρανόμως συμμετέχουν χωρίς  τα 
προβλεπόμενα 

 δικαιολογητικά συμμετοχής, με σοβαρές παρεκκλίσεις επαγγελματικής διαγωγής και εν τέλει να 
συναγωνίζονται επί ίσοις όροις με τις νομίμως συμμετέχουσες εταιρείες . 

Ε π ε ι δ ή η παρούσα ένστασή μου είναι παραδεκτή, εμπρόθεσμη, νόμιμη, βάσιμη και αληθινή, 
αφού κατατέθηκε για το παραδεκτό της άσκησης ένστασης παράβολο υπ αρίθμ Θ0773705 
εκδόσεως 09/09/2016 αξίας 1.000,00 € και αρμοδίως φέρεται ενώπιόν σας ως αναθέτουσας 

αρχής της προμήθειας. 

 

Ε π ε ι δ ή η προθεσμία άσκησης της παρούσας, η άσκησή της καθώς και η προθεσμία για την 
άσκηση της αίτησης ασφαλιστικών μέτρων – που θα υποβάλλουμε, στη συνέχεια , νομίμως και σε 

περίπτωση απόρριψης ρητής ή σιωπηρής της παρούσας - κωλύουν τη σύναψη της σύμβασης και 
συνεπώς δεν έχει κανένα νόημα η εξέλιξη του διαγωνισμού. 

 
Ε π ε ι δ ή έχουμε προφανές έννομο συμφέρον στην άσκηση της παρούσας. 

 

 

ΓΙΑ  ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ 

 

Και με την επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μας. 

 

ΑΙΤΟΥΜΑΙ 

Να γίνει δεκτή η παρούσα προσφυγή μου καθ’ όλο της το αιτητικό. 

Να ακυρωθεί (α) το προσβαλλόμενο με αριθμό 1 Πρακτικό Ελέγχου δικαιολογητικών της 

Επιτροπής Διενέργειας του Διαγωνισμού του Δημοσίου Ανοικτού Διαγωνισμού Προμήθειας 
Τροφίμων & λοιπών αναλωσίμων ειδών σύμφωνα με την με αρ πρωτ 23786/2016 διακήρυξη το 

οποίο μου γνωστοποιήθηκε την 8η Σεπτεμβρίου 2016 δια της ηλεκτρονικής πύλης του ΕΣΗΔΗΣ 

(β) κάθε άλλη συναφής,  προηγούμενη ή επόμενη πράξη ή παράλειψη κατά τη διεξαγωγή του 
Διαγωνισμού (γ) να ακυρωθεί η συμμετοχή της συνδιαγωνιζομένης εταιρείας «Κωνσταντίνος 

Δαγκούλης & ΣΙΑ Ε.Ε.» στο, σε κάθε δε περίπτωση να ανασταλεί η εξέλιξη του υπό κρίση 

διαγωνισμού» 

 

Επί των ανωτέρω ισχυρισμών του προμηθευτή Γεωργίου – Παύλου Ζησίμου του Βασιλείου 

η Επιτροπή Διαγωνισμού έχει να  αναφέρει τα εξής: 

 

Α.  Σε ότι αφορά τον 1ο λόγο της ένστασης: 
 

1. Σύμφωνα με το άρθρο 2 της παρ. Γ1/2.8 της διακήρυξης οι συμμετέχοντες πρέπει να  

καταθέσουν, επί ποινή αποκλεισμού, υπεύθυνη δήλωση με «αναλυτική κατάσταση όλων 

των Οργανισμών Κοινωνικής Ασφάλισης στους οποίους οφείλουν να καταβάλλουν 

εισφορές για το απασχολούμενο σε αυτούς προσωπικό.»   

 

 Η ανωτέρω εταιρεία κατέθεσε υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986, ψηφιακά 

υπογεγραμμένη από τον Κωνσταντίνο Δαγκούλη, διαχειριστή και νόμιμο 

εκπρόσωπου της εταιρείας (σύμφωνα με το Κεφάλαιο Β/άρθρο 9 της από 13 

Μαΐου 2016 τροποποίησης καταστατικού ετερόρρυθμης εταιρίας) Κωνσταντίνος 

Δαγκούλης & Σία Ε.Ε., στην οποία δηλώνει ότι ο ίδιος, η Ευτυχία Βογιαρίδου 

(ετερόρρυθμο μέλος) και το προσωπικό της εταιρείας είναι ασφαλισμένοι στο 

ΙΚΑ.  

 

Σύμφωνα με το α/α 4 του Γ1/2.1 του άρθρου 2 η διακήρυξη απαιτεί  οι  προμηθευτές να 

υποβάλουν εγκαίρως και προσηκόντως επί ποινή αποκλεισμού,  «Πιστοποιητικά όλων 
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των οργανισμών κοινωνικής ασφάλισης από τα οποία να προκύπτει ότι ο διαγωνιζόμενος 

είναι ενήμερος ως προς τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης τόσο για τους τους ίδιους 

εργοδότες όσο και για το απασχολούμενο προσωπικό, κατά την ημερομηνία διεξαγωγής του 

διαγωνισμού.».  

   

 Η εταιρεία  Κωνσταντίνος Δαγκούλης & Σία Ε.Ε. κατέθεσε στον φάκελο διαγωνισμού:   

 

 Ασφαλιστική Ενημερότητα ΙΚΑ ότι η εταιρεία Κωνσταντίνος Δαγκούλης & Σία 

Ε.Ε. «Δεν οφείλει ληξιπρόθεσμες ασφαλιστικές εισφορές …….» (αρ. πρωτ. 

301585/29-07-2016) η οποία ισχύει επί έξι μήνες (μέχρι 27/01/2017). 

 Ασφαλιστική Ενημερότητα ΙΚΑ του διαχειριστή της εταιρίας  Κωνσταντίνου 

Δαγκούλη, ότι  «Δεν οφείλει ληξιπρόθεσμες ασφαλιστικές εισφορές ……..» (αρ. 

πρωτ. 942/23-05-2016) η οποία ισχύει επί έξι μήνες (μέχρι 22/11/2016). 

 Ασφαλιστική Ενημερότητα ΙΚΑ του μέλους της ετερόρυθμης εταιρίας  Ευτυχίας 

Βογιαρίδους , ότι  «Δεν οφείλει ληξιπρόθεσμες ασφαλιστικές εισφορές ……..» (αρ. 

πρωτ. 965/26-05-2016) η οποία ισχύει επί έξι μήνες (μέχρι 25/11/2016). 

 

2. Σύμφωνα με το εδάφιο α(4) της παρ. 2 του άρθρου 7 του ΕΚΠΟΤΑ οι συμμετάσχοντες 

προμηθευτές υποβάλλουν μαζί με την προσφορά τους…. «Πιστοποιητικό που εκδίδεται 

από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, από το οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήμεροι ως 

προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης……. κατά την 
ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού……»  

 

3. Σύμφωνα με το 1ο εδάφιο της παρ. 2 του άρθρου 39 του Ν.2084/1992 «Τα πρόσωπα για 

τα οποία προβλέπεται από τις ισχύουσες διατάξεις υποχρεωτική ασφάλιση σε 

περισσότερους του ενός φορείς, λόγω ιδιότητας και απασχόλησης ή για περισσότερες της 
μιας απασχολήσεις, ασφαλίζονται υποχρεωτικά μόνο σε ένα φορέα, τον οποίο επιλέγουν 

με δήλωση τους ….». 

 
Σύμφωνα με το  την παρ. 1 του άρθρου 43 του Ν.2084/1992 «Οι διατάξεις των άρθρων 

22 έως 43 του παρόντος νόμου έχουν εφαρμογή για τους ασφαλισμένους, οι οποίοι 
υπάγονται για πρώτη φορά στην υποχρεωτική ασφάλιση οποιουδήποτε φορέα κύριας 

ασφάλισης από 1η Ιανουαρίου 1993 και μετά…….»  

 
4. Σύμφωνα με την παρ. 1 του άρθρου 2 του Ν.2335/1995 στο τέλος του 1ου εδαφίου της 

παρ. 2 του άρθρου 39 του Ν.2084/1992 προστίθενται εδάφια ως εξής¨:  «Τα παραπάνω 
πρόσωπα ασφαλίζονται υποχρεωτικά στους φορείς ασθένειας, επικουρικής ασφάλισης και 

πρόνοιας που αντιστοιχούν στο συνταξιοδοτικό φορέα κύριας ασφάλισης επιλογής 

τους…..» 
 

5. Σύμφωνα με την παρ. 1 του άρθρου 16 του Ν.2556/1997 αντικαθιστάται  η παρ. 2 του 

άρθρου 39 του Ν.2084/1992 όπως συμπληρώθηκε με την παρ. 2 του άρθρου 39 του 

Ν.2084/1992 ως εξής:  «Τα πρόσωπα για τα οποία προβλέπεται από τις ισχύουσες 

διατάξεις υποχρεωτική ασφάλιση σε περισσότερους του ενός ασφαλιστικούς φορείς, 
ασφαλίζονται υποχρεωτικά σε ένα φορέα, τον οποίο επιλέγουν με δήλωση τους που 

υποβάλλεται κάθε φορά σε όλους τους αρμόδιους φορείς….. εντός έξι μηνών ….» 

 
6. Σύμφωνα με παρ. 2 της υποπαραγράφου ΙΑ1 (Ρυθμίσεις για τον ΟΑΕΕ) του 

Ν.4254/2014 στο τέλος της παρ. 2 του άρθρου 39 του Ν.2084/1992 όπως ισχύει, 

προστίθενται εδάφια ως εξής:  «Σε περίπτωση που προκύπτει υποχρεωτική ασφάλιση στο 

ΙΚΑ-ΕΤΑΜ και στον ΟΑΕΕ, ο ασφαλισμένος υπάγεται υποχρεωτικά στον ΟΑΕΕ, για το 

σύνολο του χρόνου της παράλληλης απασχόλησης, χωρίς δικαίωμα επιλογής ασφαλιστικού 
οργανισμού, εφόσον ο χρόνος ασφάλισης στο ΙΚΑ-ΕΤΑΜ υπολείπεται των είκοσι-πέντε 

(25) ημερών ασφάλισης ανά μήνα. Πρόσωπα που εξαιρέθηκαν από την υποχρεωτική 

ασφάλιση του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ ή του ΟΑΕΕ με τις διατάξεις του άρθρου 39 του Ν.2084/1992, 
όπως αυτές ίσχυσαν μέχρι τη συμπλήρωση τους από τις διατάξεις του παρόντος, 

επανεξετάζονται με τις διατάξεις του νόμου αυτού μετά τη λήξη της χορηγηθείσας εξαίρεσης 
τους.»    
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7. Σύμφωνα με την με αριθμό Φ.10035/18679/304/12-12-2014 απόφαση (Επιλογή 

ασφαλιστικού φορέα μεταξύ ΟΑΕΕ και ΙΚΑ-ΕΤΑΜ «νέων» ασφαλισμένων σύμφωνα με 

τις διατάξεις της περ. 2 υποπαράγραφος ΙΑ.1 της παρ. ΙΑ του άρθρου πρώτου του 

Κεφαλαίου Α του Ν.4254/2014) του Υπουργού Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης & 

Πρόνοιας. 
 

 Παρ. 1 του άρθρου 2 του ανωτέρω νόμου. «Δικαίωμα επιλογής ασφαλιστικού 

φορέα συνεχίζουν να έχουν οι παράλληλα απασχολούμενοι στο ΙΚΑ-ΕΤΑΜ και 

στον ΟΑΕΕ, μόνο εφόσον συμπληρώνουν 25 ημέρες ασφάλισης ανά μήνα στο 
ΙΚΑ-ΕΤΑΜ για όλο το χρονικό διάστημα που διαρκεί κάθε φορά η παράλληλη 

απασχόληση τους…….» 
 

 Παρ. 1 του άρθρου 3 του ανωτέρω νόμου.  «Οι ασφαλισμένοι που έχουν το 

δικαίωμα, σύμφωνα με το άρθρο 2, επιλογής μεταξύ ΟΑΕΕ και ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, 

υποβάλλουν σχετική δήλωση στον ασφαλιστικό φορέα της επιλογής τους ……εντός 

έξι μηνών από το χρονικό σημείο κατά το οποίο κάθε φορά δημιουργείται η 

υποχρέωση ασφάλιση  στο δεύτερο φορέα.  Η δήλωση αυτή για όσο χρόνο διαρκεί 
η παράλληλη απασχόληση είναι δεσμευτική και δεν μπορεί να γίνει μεταβολή στον 

αρχικά επιλεγμένο ως υποχρεωτικό φορέα ασφάλισης…..» 

 Παρ. 1 του άρθρου 8 του ανωτέρω νόμου. «Για τον έλεγχο της συνδρομής της 

προϋπόθεσης πραγματοποίησης 25 ημερών ασφάλισης ανά μήνα η χορηγούμενη 
κάθε φορά εξαίρεση από το ΟΑΕΕ (αρχική ή συνέχιση/παράταση αυτής) είναι 

εξάμηνης διάρκειας…..» 

 

8. Ν. 4387/2016 (ΦΕΚ 85/Α/12-05-2016) 

 

 Σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 36 (Παράλληλη ασφάλιση) του Κεφαλαίου 

Γ – Ρυθμίσεις Ασφαλισμένων του Ιδιωτικού Τομέα του ανωτέρω νόμου 

«Ασφαλισμένοι, ανεξαρτήτως του χρόνου υπαγωγής στην κοινωνική ασφάλιση, 
που παρέχουν εξαρτημένη εργασία και ταυτόχρονα υποαπασχολούνται σε 

δραστηριότητες για τις οποίες υπάγονταν ή θα υπάγονται βάσει γενικών, ειδικών ή 

καταστατικών διατάξεων, όπως ίσχυαν έως την έναρξη ισχύος του παρόντος 
νόμου, στην ασφάλιση ενός φορέα, τομέα, κλάδου και λογαριασμού ασφάλισης που 

εντάσσονται στον ΕΦΚΑ, καταβάλλουν υπέρ του ΕΦΚΑ: α) ………. β)  
ασφαλιστική εισφορά, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 39, για το εισόδημα, 

εφόσον υπάρχει, από άσκηση ελεύθερου επαγγέλματος, για το οποίο εκδίδονται 

δελτία παροχής υπηρεσιών, τιμολόγια ή αποδείξεις επαγγελματικής δαπάνης.  Στην 
περίπτωση αυτή δεν εφαρμόζεται η παρ. 3 του άρθρου 39.»  

 

Σύμφωνα με την παρ. 7 του άρθρου 36 (Παράλληλη ασφάλιση) του Κεφαλαίου 

Γ – Ρυθμίσεις Ασφαλισμένων του Ιδιωτικού Τομέα του ανωτέρω νόμου 

«Καταργείται  το άρθρο 39 του Ν.2084/1992 καθώς και κάθε άλλη διάταξη που 
ρυθμίζει διαφορετικά τα θέματα του παρόντος»  

 

 «Οι διατάξεις του παρόντος (άρθρο), πλην της παρ. 5, 

 έχουν εφαρμογή από 1η Ιανουαρίου 2017. 

 

 Σύμφωνα με την παρ. 1α  του άρθρου 39 (Εισφορές αυτοαπασχολουμένων και 

ελεύθερων επαγγελματιών) «Από 1.1.2017, το ποσοστό της μηνιαίας 

ασφαλιστικής εισφοράς για τον κλάδο κύριας σύνταξης, που καταβάλλουν τα 

πρόσωπα, παλαιοί και νέοι ασφαλισμένοι κατά τη διάκριση του Ν. 2084/1992, τα 
οποία υπάγονται ή θα υπάγονταν, σύμφωνα με τις γενικές ή ειδικές ή καταστατικές 

διατάξεις, όπως ίσχυαν ως την έναρξη ισχύος του παρόντος νόμου, στην ασφάλιση 

του ΟΑΕΕ. ανέρχεται μηνιαίως σε ποσοστό 20%.» 

 

Σύμφωνα με την παρ. 7δ του άρθρου 39 (Εισφορές αυτοαπασχολουμένων και 

ελεύθερων επαγγελματιών) «Υποχρέωση εισφοράς κατά τα οριζόμενα στο παρόν 

άρθρο σχετικά με τις εισφορές αυτοαπασχολουμένων και ελεύθερων 

επαγγελματιών έχουν, πέραν των προσώπων της παραγράφου 1 του άρθρου αυτού 
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και οι εξής: δ) Οι διαχειριστές Ιδιωτικής Κεφαλαιουχικής Εταιρείας που 

ορίστηκαν με το καταστατικό ή με απόφαση των εταίρων» 

 

 «Οι διατάξεις του παρόντος (άρθρο 

 έχουν εφαρμογή από 1η Ιανουαρίου 2017. 

 

Κατά τον έλεγχο του υποφακέλου «Δικαιολογητικών Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά» της 

εταιρείας Κωνσταντίνος Δαγκούλης & Σία Ε.Ε., η Επιτροπή Διαγωνισμού ΕΚΠΟΤΑ διαπίστωσε 

ότι όλα τα ζητούμενα δικαιολογητικά, στα οποία αναφέρεται η ένσταση, αναρτήθηκαν στην 

πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ και προσκομίσθηκαν εμπρόθεσμα για έλεγχο από την Επιτροπή και 

είναι σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης.  Επίσης, το άρθρο 39 του Ν.4387/2016 ΔΕΝ ίσχυε 

κατά την ημερομηνία διεξαγωγής του διαγωνισμού και σύμφωνα με το συγκεκριμένο άρθρο θα 

ισχύσει από 1η Ιανουαρίου 2017. 

 

    Επίσης μετά από αίτημα  της Επιτροπής Διαγωνισμού περί παροχής διευκρινίσεων 

υποβλήθηκαν από την εταιρεία Κωνσταντίνος Δαγκούλης & Σία Ε.Ε., αποφάσεις του 

Προϊσταμένου του Τμήματος ΟΑΕΕ Σερρών   που αναφέρονται στην εξαίρεση από την 

υποχρεωτική ασφάλιση στον ΟΑΕΕ του διαχειριστή της εταιρείας Κωνσταντίνου Δαγκούλη του 

Παναγιώτη για το χρονικό διάστημα από 01-06-2016 έως 30-11-2016 και του ετερόρρυθμου 

μέλους της Βογιαρίδου Α. Ευτυχίας για το χρονικό διάστημα από 21-05-2016 έως 31-10-2016.  

 

   Επίσης υποβλήθηκαν βεβαιώσεις του Τμήματος ΟΑΕΕ Σερρών που αναφέρονται στα ανωτέρω 

πρόσωπα και επιβεβαιώνουν τις ανωτέρω αποφάσεις  περί εξαίρεσης από την υποχρέωση 

ασφάλισης του ΟΑΕΕ  βάσει του Ν.2084/92 (επιλογή φορέα).  

 

Β.  Σε ότι αφορά τον 2ο λόγο της ένστασης: 
 

1. Σύμφωνα με την παρ. 5 του άρθρου 3 της διακήρυξης «Η Τεχνική Προσφορά 

συντάσσεται συμπληρώνοντας την αντίστοιχη ειδική ηλεκτρονική φόρμα του 

συστήματος. Στη συνέχεια, το σύστημα παράγει σχετικό ηλεκτρονικό αρχείο, σε μορφή 

.pdf, το οποίο υπογράφεται ψηφιακά και υποβάλλεται από τον προσφέροντα. Τα στοιχεία 

που περιλαμβάνονται στην ειδική ηλεκτρονική φόρμα του συστήματος και του παραγόμενου 

ψηφιακά υπογεγραμμένου ηλεκτρονικού αρχείου πρέπει να ταυτίζονται. …………» 

2. Σύμφωνα με το άρθρο 9 (Διαχείριση – Εκπροσώπηση) του Κεφαλαίου Γ (Διαχείριση- 

Λειτουργία Εταιρίας) της από 13  Μαΐου 2016 τροποποίησης καταστατικού της ανωτέρω 

εταιρείας «Διαχειριστής και εκπρόσωπος της εταιρίας ορίζεται το ομόρρυθμο μέλος 

Κωνσταντίνος Δαγκούλης, ο οποίος θα διαχειρίζεται τις εταιρικές υποθέσεις και θα 

εκπροσωπεί την εταιρία απέναντι σε τρίτους και δύναται να ενεργεί κάθε πράξη διαχείρισης 

προς επίτευξη του εταιρικού σκοπού. ……..».  Επίσης, «Ενδεικτικά αναφέρεται ότι ο 

διαχειριστής θα εκπροσωπεί την εταιρία σε κάθε σχέση και συναλλαγή με οποιονδήποτε 

τρίτο, φυσικό ή νομικό πρόσωπο δημοσίου  ή ιδιωτικού δικαίου, θα παρίσταται και θα 

εκπροσωπεί την εταιρία ενώπιον πάσης Δημόσιας, Δημοτικής και Κοινοτικής Αρχής, 

ενώπιον παντός Οργανισμού και Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου ασκούντος ή μη 

Διοίκηση, ενώπιον πάσης Τράπεζας και παντός Ιδρύματος, ως επίσης και ενώπιον παντός 

Δικαστηρίου οιουδήποτε βαθμού και δικαιοδοσίας και μόνο αυτός θα δεσμεύει την εταιρία 

με την υπογραφή του υπό την εταιρική επωνυμία (σφραγίδα).» 

 
Κατά τον έλεγχο του υποφακέλου «Δικαιολογητικών Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά» της 

εταιρείας Κωνσταντίνος Δαγκούλης & Σία Ε.Ε., η Επιτροπής Διαγωνισμού ΕΚΠΟΤΑ διαπίστωσε 

ότι η ζητούμενη Τεχνική Προσφορά (σε μορφή pdf), στην οποία αναφέρεται η  ένσταση, 

αναρτήθηκε στην πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ ψηφιακά υπογεγραμμένη από τον διαχειριστή και 

νόμιμο εκπρόσωπο της εταιρείας Κωνσταντίνος Δαγκούλης & Σία Ε.Ε. και προσκομίστηκε 

εμπρόθεσμα για έλεγχο από την Επιτροπή σύμφωνα με το Ν. 4155/13((ΦΕΚ/Α/29-5-2013), το 

άρθρο 11 της ΥΑ Π1/2390/13 «Τεχνικές λεπτομέρειες και διαδικασίες λειτουργίας του Εθνικού 

Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)» καθώς και με τους όρους της 

διακήρυξης.   

 

Η εταιρεία Κωνσταντίνος Δαγκούλης & Σία Ε.Ε., επίσης ανήρτησε στην πλατφόρμα του 

ΕΣΗΔΗΣ, κατάσταση τεχνικών προδιαγραφών (πέραν της υποχρεωτικής κατάστασης Τεχνικής  
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Προσφοράς) η οποία δεν ήταν απαίτηση της διακήρυξης και αναρτήθηκε εκ του περισσού  από 

την εν λόγω εταιρεία. Στην συγκεκριμένη κατάσταση  εμφανίζεται το λογότυπο και η σφραγίδα 

της εταιρείας, είναι υπογεγραμμένη από τον διαχειριστή και είναι  ψηφιακά υπογεγραμμένη από 

τον ίδιο  .  

 

Η Επιτροπή Διαγωνισμών ΕΚΠΟΤΑ μετά τα παραπάνω και έχοντας υπόψη: 

 

1. Τους όρους της με αριθμό πρωτοκόλλου 23786/22-06-2016 διακήρυξης 

2. Την ΥΑ 11389/1993 

3. Το Ν.2084/1992 

4. Το Ν.2335/1995 

5. Το Ν.2556/1997 

6. Το Ν.2676/1999 

7. Το Ν.4254/2014 

8. Την ΥΑ Φ.10035/18679/304/12-12-2014 

9. Το Ν.4387/2016 

10. Το με αριθμό πρωτοκόλλου 36105/13-09-2016 έγγραφο για παροχή διευκρινήσεων 

11. Οι με αριθμό πρωτοκόλλου 36867/16-09-2016 διευκρινήσεις της εταιρείας 

Κωνσταντίνος Δαγκούλης & Σία Ε.Ε. μαζί με τα επισυναπτόμενα δικαιολογητικά του 

Τμήματος ΟΑΕΕ Σερρών. 

 

εισηγείται ομόφωνα 

                                                  
Την απόρριψη της ένστασης του προμηθευτή Γεωργίου – Παύλου Ζησίμου του Βασιλείου για 

τους λόγους που εκτέθηκαν αναλυτικά παραπάνω» 
 

Το από 01-09-2016 πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού ΕΚΠΟΤΑ, έχει όπως 

παρακάτω: 

 

Πρακτικό Νο 1 

 
Στη Δράμα, σήμερα 1 Σεπτεμβρίου 2016, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ. συνήλθε σε τακτική 

συνεδρίαση στο Δημαρχείο Δράμας η επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού του άρθρου 46 του 

ΕΚΠΟΤΑ, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμόν 452/2015 απόφαση της Οικονομικής 

Επιτροπής, για να διενεργήσει τον ηλεκτρονικό δημόσιο ανοικτό διεθνή μειοδοτικό διαγωνισμό 

για την ανάδειξη προμηθευτών – χορηγητών για την «Προμήθεια Τροφίμων & Λοιπών 

Αναλώσιμων Ειδών Παντοπωλείου» συνολικού προϋπολογισμού 504.787,63 € 

συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. σύμφωνα με τα όσα ορίζονται στην  23786/22-06-2016 

διακήρυξη του Δημάρχου.  

Ο διαγωνισμός της προαναφερόμενης διακήρυξης διεξήχθη ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τα 

αναφερόμενα σε αυτή, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (στο 

εξής σύστημα) και είχε λάβει ως αύξοντα αριθμό (α/α) ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος 

τον αριθμό 25447. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν, σύμφωνα με τη 

Διακήρυξη, η 26-08-2016 και ώρα 17:00. 

Κατά τη συνεδρίαση της η επιτροπή προέβη στην ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών και 

αφού συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια, (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό 

κωδικό πρόσβασης) επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 25447 και διαπίστωσε ότι, αφενός ήταν 

χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και αφετέρου ότι έχει υποβληθεί 

εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό προσφορά από τους παρακάτω οικονομικούς φορείς:  

 

α/α Οικονομικός φορέας 
Ημερομηνία & ώρα Υποβολής 

προσφοράς 

1 Πρασίνης Αντώνιος του Κυριάκος 24/08/2016  --  14:24:49 

2 Σαραλιώτης Ηλίας του Γεωργίου 24/08/2016  --  14:27:06 

3 Αφοί Φούφα Α.Ε. 25/08/2016  --  13:43:22 

4 Βιομηχανία Γάλακτος Δράμας Α.Ε.  25/08/2016  --  15:57:11 

5 Α. Παπαδόπουλος & Σία Ο.Ε. 25/08/2016  --  16:31:08 

6 Ραδίογλου Ν. - Ελευθεριάδης Χ. Ο.Ε. 25/08/2016  --  19:00:55 
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α/α Οικονομικός φορέας 
Ημερομηνία & ώρα Υποβολής 

προσφοράς 

1 Πρασίνης Αντώνιος του Κυριάκος 24/08/2016  --  14:24:49 

2 Σαραλιώτης Ηλίας του Γεωργίου 24/08/2016  --  14:27:06 

7 Κουτζαμάνη Ανδριανή του Αθανασίου 25/08/2016  --  21:48:22 

8 Τσελεμπή Βαρβάρα του Πασχάλη 26/08/2016  --  09:35:28 

9 Σέμογλου Αθανάσιος του Ιωάννη 26/08/2016  --  10:17:05 

10 Καραγκιαβούρης Μιχαήλ του Αθανασίου 26/08/2016  --  10:18:50 

11 Κωνσταντίνος Δαγκούλης & Σία Ε.Ε. 26/08/2016  --  12:12:07 

12 Αλωνίδου Δήμητρα του Βασιλείου 26/08/2016  --  12:37:45 

13 Α & Β Παναγιωτίδου Ο.Ε. 26/08/2016  --  13:43:11 

14 Κιοσσές Αργύριος & Σία Ο.Ε. 26/08/2016  --  15:10:34 

15 Μαργαριτόπουλος Δημήτριος του Δημητρίου 26/08/2016  --  15:42:35 

16 Ζησίμου Γεώργιος – Παύλος του Βασιλείου 26/08/2016  --  16:03:56 

17 Πραβίτα Ουρανία του Πασχάλη 26/08/2016  --  16:51:47 

 

Η Επιτροπή επισημαίνει ότι μέχρι το στάδιο της ηλεκτρονικής αποσφράγισης δεν ήταν δυνατή η 

πρόσβαση στο περιεχόμενο των προσφορών. Στη συνέχεια δύο εκ των μελών της Επιτροπής 

καταχώρησαν διαδοχικά, ο κάθε ένας χωριστά, σε ειδική φόρμα του συστήματος τα 

διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) προκειμένου να 

αποσφραγισθούν οι προσφορές. Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία (καταχώρησης στο 

σύστημα των διαπιστευτηρίων από κάθε Μέλος της Επιτροπής), οι προσφορές αποσφραγίσθηκαν 

και συγκεκριμένα αποσφραγίσθηκαν ο υποφάκελος «Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική 

προσφορά» της  προσφοράς με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενό 

του. Επισημαίνεται ότι ο υποφάκελος «Οικονομική Προσφορά» δεν αποσφραγίσθηκε αφού 

σύμφωνα με τη διακήρυξη του διαγωνισμού, αυτός θα αποσφραγισθεί σε μεταγενέστερο στάδιο 

του διαγωνισμού. 

Μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών και ειδικότερα τού υποφακέλου 

«Δικαιολογητικά συμμετοχής - Τεχνική Προσφορά», η Επιτροπή διαπίστωσε ότι οι προσφορές 

είχαν λάβει από το σύστημα, τους παρακάτω αναφερόμενους μοναδικούς α/α συστήματος: 

 

α/α Οικονομικός φορέας 
Α/Α  προσφοράς 

συστήματος 

1 Πρασίνης Αντώνιος του Κυριάκος 39483 

2 Σαραλιώτης Ηλίας του Γεωργίου 41927 

3 Αφοί Φούφα Α.Ε. 37149 

4 Βιομηχανία Γάλακτος Δράμας Α.Ε.  37284 

5 Α. Παπαδόπουλος & Σία Ο.Ε. 41813 

6 Ραδίογλου Ν. - Ελευθεριάδης Χ. Ο.Ε. 41794 

7 Κουτζαμάνη Ανδριανή του Αθανασίου 42036 

8 Τσελεμπή Βαρβάρα του Πασχάλη 41612 

9 Σέμογλου Αθανάσιος του Ιωάννη 41934 

10 Καραγκιαβούρης Μιχαήλ του Αθανασίου 41439 

11 Κωνσταντίνος Δαγκούλης & Σία Ε.Ε. 41625 

12 Αλωνίδου Δήμητρα του Βασιλείου 42116 

13 Α & Β Παναγιωτίδου Ο.Ε. 41035 

14 Κιοσσές Αργύριος & Σία Ο.Ε. 41943 

15 Μαργαριτόπουλος Δημήτριος του Δημητρίου 41999 

16 Ζησίμου Γεώργιος – Παύλος του Βασιλείου 42098 

17 Πραβίτα Ουρανία του Πασχάλη 41647 
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Επίσης, αναφορικά με το περιεχόμενο των προσφορών η Επιτροπή επισημαίνει ότι αυτές 

περιελάμβαναν τους σχετικούς πίνακες συμμόρφωσης της διακήρυξης και διάφορα 

επισυναπτόμενα ηλεκτρονικά αρχεία, οι ονομασίες των οποίων εξήχθησαν από το σύστημα και 

έχουν, αναλυτικά, ως εξής: 

 

1. Πρασίνης Αντώνιος του Κυριάκος με α/α προσφοράς συστήματος 39483: 

 

 
ΤΙΤΛΟΣ 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 
ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ 

 
ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΟ 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ 

ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ.pdf ΟΧΙ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ.pdf 
ΟΧΙ 

ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΟΙΝΙΚΟΥ 

ΜΗΤΡΩΟΥ 
ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ.pdf ΟΧΙ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ 

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ 

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ 

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ.pdf 
ΟΧΙ 

ΈΝΟΡΚΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗ 
ΈΝΟΡΚΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗ 

ΑΡ.11.260 
ΕΝΟΡΚΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗ.pdf ΟΧΙ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΙΚΑ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΙΚΑ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΙΚΑ.pdf 
ΟΧΙ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΟΑΕΕ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΟΑΕΕ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ 

ΟΑΕΕ.pdf 

ΟΧΙ 

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ 

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ 

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ.pdf 
ΟΧΙ 

Υ/Δ Νο1 
ΠΕΡΙ ΌΡΩΝ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΚΑΙ 

ΜΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ 

Υ.Δ Νο1 ΟΡΟΙ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ_signed. pdf 

ΟΧΙ 

Υ/Δ Νο2 

ΠΕΡΙ ΜΗ 

ΠΑΡΑΠΤΩΜΑΤΟΣ,ΧΡΟΝΟΣ 

ΙΣΧΥΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ, 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΙΔΩΝ 

Υ.Δ. Νο2 ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΧΡΟΝΟΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΚΑΙ 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΕΙΔΩΝ_signed.pdf 

ΟΧΙ 

Υ/Δ Νο3 ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ 

Υ.Δ Νο3 ΠΟΙΟΤΗΤΑ 

ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ 

ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ_signed.pdf 

ΟΧΙ 

Υ/Δ Νο4 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

Υ.Δ Νο4 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ_signed.pdf 
ΟΧΙ 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ_signed.pd f 
ΟΧΙ 

Υ/Δ Νο5 ΟΜΑΔΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
Υ.Δ Νο5 ΟΜΑΔΕΣ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ_signed.p df 
ΟΧΙ 

Υ/Δ Νο6 ΚΩΔΙΚΟΙ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ Υ.Δ Νο6 ΚΑΔ_signed.pdf ΟΧΙ 

ΕΚΤΥΠΩΣΗ TAXISNET ΕΚΤΥΠΩΣΗ TAXISNET TAXISNET.pdf ΟΧΙ 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
ΤΕΧΝΙΚΕΣ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ_signed. pdf 
ΟΧΙ 

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ.pdf ΟΧΙ 

 

 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

 
ΑΠΑΙΤΗΣΗ 

 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

 
         ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ    
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ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ 

ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ, ΤΗΣ 

ΜΕΛΕΤΗΣ, ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ, ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ 

ΕΚΘΕΣΗΣ,  ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΙ 

ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΓΓΡΑΦΗΣ ΥΠΟΧΡΕ-

ΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 

ΜΕΛΕΤΗΣ . 

ΝΑΙ ΝΑΙ 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ, ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ,  

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ, 

ΈΝΟΡΚΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗ, ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ                 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΙΚΑ, ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΟΑΕΕ, ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ, ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 

Νο1 ΠΕΡΙ ΌΡΩΝ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙ 

ΜΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ, ΥΠΕΥΘΥΝΗ 

ΔΗΛΩΣΗ Νο2 ΠΕΡΙ  ΠΑΡΑΠΤΩΜΑΤΟΣ, 

ΧΡΟΝΟΥ ΙΣΧΥΟΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΕΙΔΩΝ,  ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ Νο3 ΠΕΡΙ 

ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ, ΥΠΕΥΘΥΝΗ 

ΔΗΛΩΣΗ Νο4 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ, ΥΠΕΥΘΥΝΗ 

ΔΗΛΩΣΗ Νο5 ΟΜΑΔΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ, 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ Νο6 ΚΑΔ 

ΕΚΤΥΠΩΣΗ TAXISNET, ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ, 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ, 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΟΜΑΔΩΝ 

4,15,16,17,18,21 

 

Με το διαβιβαστικό έγγραφό της με αριθμό εισερχόμενου πρωτοκόλλου 33014/26-08-2016, ο 

προμηθευτής Πρασίνης Αντώνιος του Κυριάκος προσκόμισε εμπρόθεσμα τα δικαιολογητικά και 

στοιχεία που δεν έχουν εκδοθεί/συνταχθεί από τον ίδιο. 

 

 

2. Σαραλιώτης Ηλίας του Γεωργίου με α/α προσφοράς συστήματος 41927: 

 

 

ΤΙΤΛΟΣ 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 

ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ 

 

ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ 
 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ.PDF 
NAI 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΟΑΕΕ  ΒΕΒΑΙΩΣΗ.PDF NAI 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 
 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ.PDF 
NAI 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ 
 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ.PDF 
NAI 

ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ  ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ.PDF NAI 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ  ΤΠΔ.PDF NAI 

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣ  
ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ.PDF 
NAI 

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ 
 

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ.PDF 
NAI 

Υπεύθυνη δήλωση  
υπεύθυνη 

δήλωση_signed.pdf 
NAI 

 

 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

 
ΑΠΑΙΤΗΣΗ 

 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

 
ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ    
ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ, ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ, ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ, ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ, ΤΗΣ 

ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΓΓΡΑΦΗΣ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 

ΜΕΛΕΤΗΣ . 

ΝΑΙ ΝΑΙ 

 

ΑΔΑ: 6Δ4ΤΩ9Μ-ΥΤΔ



 

Με το διαβιβαστικό έγγραφό της με αριθμό εισερχόμενου πρωτοκόλλου 33154/29-08-2016, ο 

προμηθευτής Σαραλιώτης Ηλίας του Γεωργίου προσκόμισε εμπρόθεσμα τα δικαιολογητικά και 

στοιχεία που δεν έχουν εκδοθεί/συνταχθεί από τον ίδιο. 

 

 

3. Αφοί Φούφα Α.Ε. με α/α προσφοράς συστήματος 37149:   

 

 

ΤΙΤΛΟΣ 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 

  ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ    ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ 

ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
ΑΔΕΙΑ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ_signed.pdf 
ΟΧΙ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ_signed. Pdf 
ΟΧΙ 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ_signed.p df 
ΟΧΙ 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ_signed.pd f 
ΟΧΙ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ IFS-HACCP ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ IFS-HACCP 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ 

IFS-HACCP _signed.pdf 
ΟΧΙ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΟΑΕΕ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΟΑΕΕ 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ 

ΟΑΕΕ_signed.pdf 
ΟΧΙ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΓΕΜΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΓΕΜΗ 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΓΕΜΗ_signed.pdf 
ΟΧΙ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΤΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ_signe d.pdf 
ΟΧΙ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΠΕΡΙ ΜΗ 

ΕΞΥΓΙΑΝΣΗΣ ΚΤΛ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΠΕΡΙ ΜΗ 

ΕΞΥΓΙΑΝΣΗΣ ΚΤΛ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΠΕΡΙ ΜΗ 

ΕΞΥΓΙΑΝΣΗΣ 

ΚΤΛ_signed.pdf 

ΟΧΙ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΠΕΡΙ ΜΗ 

ΠΤΩΧΕΥΣΗΣ ΚΤΛ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΠΕΡΙ ΜΗ 

ΠΤΩΧΕΥΣΗΣ ΚΤΛ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΠΕΡΙ ΜΗ 

ΠΤΩΧΕΥΣΗΣ 

ΚΤΛ_signed.pdf 

ΟΧΙ 

ΠΟΙΝΙΚΑ ΜΗΤΡΩΑ ΠΟΙΝΙΚΑ ΜΗΤΡΩΑ 
ΠΟΙΝΙΚΑ 

ΜΗΤΡΩΑ_signed.pdf 
ΟΧΙ 

ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΜΕΝΟ 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ 

ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΜΕΝΟ 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ 

ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΜΕΝΟ 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ_signed.p df 

ΟΧΙ 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ- 

ΧΗΜΙΚΕΣ ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ- 

ΧΗΜΙΚΕΣ ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ- ΧΗΜΙΚΕΣ 

ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ_signed.pdf 

ΟΧΙ 

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ 

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ 

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ_signed. Pdf 
ΟΧΙ 

ΦΕΚ 

ΙΔΡΥΣΗΣ-ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ-

ΕΚΠΡ ΟΣΩΠΗΣΗΣ 

ΦΕΚ 

ΙΔΡΥΣΗΣ-ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ-ΕΚΠ 

ΡΟΣΩΠΗΣΗΣ 

ΦΕΚ 

ΙΔΡΥΣΗΣ-ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣ ΕΙΣ-

ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗΣ_si 

gned.pdf 

ΟΧΙ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Δ.Σ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
ΠΡΑΚΤΙΚΟ Δ.Σ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Δ.Σ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ_signed.p df 
ΟΧΙ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΑΣ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΤΗΣ_signed.pdf 
ΟΧΙ 

ΑΔΑ: 6Δ4ΤΩ9Μ-ΥΤΔ



ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΜΗ 

ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗ ΑΝΗΛΙΚΩΝ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΜΗ 

ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗ ΑΝΗΛΙΚΩΝ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ 

ΜΗ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗ 

ΑΝΗΛΙΚΩΝ_signed.pdf 

ΟΧΙ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗ 

ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗ 

ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ 

ΤΗ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ 

ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ_signed.pdf 

ΟΧΙ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗ 

ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗ 

ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ 

ΤΗ 

ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ_signed.p df 

ΟΧΙ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΣ 

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΟΝΟΜΑΣΙΕΣ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΣ 

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΟΝΟΜΑΣΙΕΣ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ 

ΤΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ 

ΟΝΟΜΑΣΙΕΣ_signed.pdf 

ΟΧΙ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ 

ΧΩΡΑ ΚΑΤΑΓΩΓΗΣ- 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ 

ΜΟΝΑΔΑ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ 

ΧΩΡΑ ΚΑΤΑΓΩΓΗΣ- 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ 

ΜΟΝΑΔΑ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ 

ΧΩΡΑ ΚΑΤΑΓΩΓΗΣ- 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ 

ΜΟΝΑΔΑ_signed.pdf 

ΟΧΙ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ 

ΔΗΛΩΣΗ_signed.pdf 
ΟΧΙ 

ΦΥΛΛΟ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΦΥΛΛΟ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ 

ΦΥΛΛΟ 

ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ_signed 

.pdf 

ΟΧΙ 

 

 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΑ 

 
ΑΠΑΙΤΗΣΗ 

 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

 
      ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ    

ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΩΣ ΤΗΣ ΤΗΣ ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ, ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ, ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ, ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ, ΤΗΣ 

ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΓΓΡΑΦΗΣ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 

ΜΕΛΕΤΗΣ. 

ΝΑΙ ΝΑΙ 

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ, ΜΕΛΕΤΗ, 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ, 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ, 

ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΔΙΚΗ 

ΣΥΓΓΡΑΦΗΣ 

  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΚΑΙ   

ΤΟΥ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 

ΜΕΛΕΤΗΣ 

 

Με το διαβιβαστικό έγγραφό της με αριθμό εισερχόμενου πρωτοκόλλου 33172/29-08-2016, η 

εταιρεία Αφοί Φούφα Α.Ε.  προσκόμισε εμπρόθεσμα τα δικαιολογητικά και στοιχεία που δεν 

έχουν εκδοθεί/συνταχθεί από την ίδια. 

 

 

4. Βιομηχανία Γάλακτος Δράμας Α.Ε. με α/α προσφοράς συστήματος 37284: 

 

 
ΤΙΤΛΟΣ 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 
ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ 

 
ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

01.ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ 

ΕΠΙΣΤΟΛΗ.pdf 
ΟΧΙ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 02.ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ.pdf ΟΧΙ 

ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ Δ.Σ. ΠΟΙΝΙΚΑ ΜΗΤΡΩΑ Δ.Σ. 
03.ΠΟΙΝΙΚΑ 

ΜΗΤΡΩΑ.pdf 
ΟΧΙ 

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΜΗ 

ΠΤΩΧΕΥΣΗΣ 

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΜΗ 

ΠΤΩΧΕΥΣΗΣ 
04.ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ.pdf ΟΧΙ 

ΑΔΑ: 6Δ4ΤΩ9Μ-ΥΤΔ



ΦΕΚ ΙΔΡΥΣΗΣ ΦΕΚ ΙΔΡΥΣΗΣ 06.ΦΕΚ ΙΔΡΥΣΗΣ.pdf ΟΧΙ 

ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΜΕΝΟ 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ 

ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΜΕΝΟ 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ 

07.ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΜΕΝΟ 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ.pdf 
ΟΧΙ 

ΦΕΚ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΦΕΚ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 
08.ΟΛΑ ΤΑ ΦΕΚ ΤΩΝ 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΩΝ.pdf 
ΟΧΙ 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΓΕΜΗ 25-02-

2015 

09.ΑΝΑΚΟΙΝ.ΤΡΟΠ.ΚΑΤ 

ΑΣΤ.25-02-15.pdf 
ΟΧΙ 

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΤΡΟΠΟΠ. 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΓΕΜΗ 

ΤΕΛΕΥΑΤΑΙΑ ΤΡΟΠΟΠ. 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΓΕΜΗ 

10.ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΑΝΑΚ.ΓΕΜΗ 

ΤΡΟΠΟΠ.ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ 

Υ.pdf 

ΟΧΙ 

ΦΕΚ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗΣ ΦΕΚ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗΣ 
11.ΦΕΚ 8534_19-08-14 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ.pdf 
ΟΧΙ 

ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ Δ.Σ. ΑΝΑΓΥΓΚΡΟΤΗΣΗ Δ.Σ. 
12.ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ Δ.Σ. 

ΣΕ ΣΩΜΑ.pdf 
ΟΧΙ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ 

ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ 

ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 

13.ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ 

ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ.pdf 
ΟΧΙ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

AGROCERT 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ AGROCERT 

14.ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

AGROCERT.pdf 
ΟΧΙ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΓΚΡΙΣΗΣ Δ/ΝΣΗ 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΓΚΡΙΣΗΣ Δ/ΝΣΗ 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ 
15.10.2.856.pdf ΟΧΙ 

ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ 

ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ 

16.ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ.pdf 
ΟΧΙ 

ΜΗΤΡΩΟ ΕΜΠΟΡΟΥ ΜΗΤΡΩΟ ΕΜΠΟΡΟΥ 
17.ΜΗΤΡΩΟ 

ΕΜΠΟΡΟΥ.pdf 
ΟΧΙ 

ΑΔΕΙΑ ΦΟΡΤΗΓΩΝ 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ 

ΑΔΕΙΑ ΦΟΡΤΗΓΩΝ 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ 

18.ΑΔΕΙΕΣ 

ΦΟΡΤΗΓΩΝ.pdf 
ΟΧΙ 

ΑΔΕΙΑ ΨΥΚΤΙΚΩΝ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

ΑΔΕΙΑ ΨΥΚΤΙΚΩΝ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

19.ΑΔΕΙΑ ΨΥΚΤΙΚΩΝ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ.pdf 
ΟΧΙ 

ΕΝΟΡΚΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗ 

ΕΝΟΡΚΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΜΗ 

ΥΠΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ 

ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ 

20.ΕΝΟΡΚΗ 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ.pdf 
ΟΧΙ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ Νο 1 ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ Νο 1 S1.ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ.pdf ΟΧΙ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ Νο 2 ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΗΣ Νο 2 
S2.ΥΠΕΥΘΥΝΗ 

ΔΗΛΩΣΗ.pdf 
ΟΧΙ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ Νο 3 ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ Νο 3 
S3.ΥΠΕΥΘΥΝΗ 

ΔΗΛΩΣΗ.pdf 
ΟΧΙ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
SΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

2015.pdf 
ΟΧΙ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

ΓΙΑΟΥΡΤΗΣ 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑΟΥΡΤΗΣ 

SΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

ΓΙΑΟΥΡΤΙ.pdf 
ΟΧΙ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΑΛΑΚΤΟΣ 

3,5% 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΑΛΑΚΤΟΣ 

3,5% 

SΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

ΓΑΛΑΚΤΟΣ 3,5%.pdf 
ΟΧΙ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΥΡΙ 

ΦΕΤΑ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΥΡΙ ΦΕΤΑ 

ΠΟΠ 

SΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

ΤΥΡΟΥ.pdf 
ΟΧΙ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΝΕΟΓΑΛ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΝΕΟΓΑΛ 

SΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΝΕΟΓΑΛ.pdf 
ΟΧΙ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ Δ.Σ. 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ Δ.Σ. 

21.ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ Δ.Σ..pdf 
ΟΧΙ 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΓΕΜΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΓΕΜΗ 

22.ΓΕΜΗ 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 23-

08-2016.pdf 

ΟΧΙ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΝΕΟΓΑΛ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΝΕΟΓΑΛ 

05.ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΝΕΟΓΑΛ 

22022017.pdf 
ΟΧΙ 

ΑΔΑ: 6Δ4ΤΩ9Μ-ΥΤΔ



ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ 

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ 

23.ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΝΟΜΙΜΗ 

ΧΡΗΣΗ ΝΕΟΓΑΛ 

23092016.pdf 

ΟΧΙ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ Νο 4 ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ Νο 4 
S4.ΥΠΕΥΘΥΝΗ 

ΔΗΛΩΣΗ.pdf 
ΟΧΙ 

ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟ 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗΣ 

ΠΑΡΑΣΤΑΣΤΙΚΟ 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗΣ 

SSΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟ 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗΣ.pdf 
ΟΧΙ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

ΗΜΙΣΚΛΗΡΟ 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΗΜΣΚΛΗΡΟ 

SΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

ΗΜΙΣΚΛΗΡΩΝ 

ΤΥΡΙΩΝ.pdf 

ΟΧΙ 

 

 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

 
ΑΠΑΙΤΗΣΗ 

 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

 
ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ    

ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ, ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ, ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ, ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ, ΤΗΣ 

ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΓΓΡΑΦΗΣ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 

ΜΕΛΕΤΗΣ. 

ΝΑΙ ΝΑΙ 

ΒΛ.ΥΠΕΥΘΥΝΗ 

ΔΗΛΩΣΗ Νο 1, 2, 3 ΚΑΙ 

4, ΤΕΧΝΙΚΕΣ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ, 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΝΕΟΓΑΛ 

 

Με το διαβιβαστικό έγγραφό της με αριθμό εισερχόμενου πρωτοκόλλου 33077/26-08-2016, η 

εταιρεία Βιομηχανία Γάλακτος Δράμας Α.Ε. προσκόμισε εμπρόθεσμα τα δικαιολογητικά και 

στοιχεία που δεν έχουν εκδοθεί/συνταχθεί από την ίδια. 

 

 

5. Α. Παπαδόπουλος & Σία Ο.Ε. με α/α προσφοράς συστήματος 41813: 

 

 

ΤΙΤΛΟΣ 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 

ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ 

 

ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ 

Υπεύθυνη δήλωση α. ΤΑΣΟΣ Υπεύθυνη δήλωση α. ΤΑΣΟΣ 
Υπεύθυνη δήλωση α. 

ΤΑΣΟΣ_signed.pdf 
ΟΧΙ 

Υπεύθυνη δήλωση β ΤΑΣΟΣ Υπεύθυνη δήλωση β ΤΑΣΟΣ 
Υπεύθυνη δήλωση β 

ΤΑΣΟΣ_signed.pdf 
ΟΧΙ 

Υπεύθυνη δήλωση γ ΤΑΣΟΣ Υπεύθυνη δήλωση γ ΤΑΣΟΣ 
Υπεύθυνη δήλωση γ 

ΤΑΣΟΣ_signed.pdf 
ΟΧΙ 

Υπεύθυνη δήλωση δ ΤΑΣΟΣ Υπεύθυνη δήλωση δ ΤΑΣΟΣ 
Υπεύθυνη δήλωση δ 

ΤΑΣΟΣ_signed.pdf 
ΟΧΙ 

Υπεύθυνη δήλωση ε ΤΑΣΟΣ Υπεύθυνη δήλωση ε ΤΑΣΟΣ 
Υπεύθυνη δήλωση ε 

ΤΑΣΟΣ_signed.pdf 
ΟΧΙ 

Υπεύθυνη δήλωση η ΤΑΣΟΣ Υπεύθυνη δήλωση η ΤΑΣΟΣ 
Υπεύθυνη δήλωση η 

ΤΑΣΟΣ_signed.pdf 
ΟΧΙ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 

1. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ.pdf 
ΟΧΙ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΓΕΜΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΓΕΜΗ 

1.1 ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΓΕΜΗ 

ΓΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΥ 

ΔΡΑΜΑΣ.pdf 

ΟΧΙ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΡ 1874 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΡ 1874 

2.ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΡ 

1874.pdf 

ΟΧΙ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΡ 1873 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΡ 1873 

3.ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΡ 

1873.pdf 

ΟΧΙ 

ΠΙΣΤΟΠΟΗΤΙΚΟ 

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΡ 1872 

ΠΙΣΤΟΠΟΗΤΙΚΟ 

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΡ 1872 

4. ΠΙΣΤΟΠΟΗΤΙΚΟ 

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΡ 

1872.pdf 

ΟΧΙ 

ΑΔΑ: 6Δ4ΤΩ9Μ-ΥΤΔ



ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΗΤΑΣ 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΗΤΑΣ 

5. ΒΕΒΑΙΩΣΗ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΗΤΑΣ.pdf 

ΟΧΙ 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΦΤΟΥΛΗ ΟΑΕΕ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΦΤΟΥΛΗ ΟΑΕΕ 
6. ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΦΤΟΥΛΗ 

ΟΑΕΕ.pdf 
ΟΧΙ 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 

ΟΑΕΕ 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΟΑΕΕ 

7. ΒΕΒΑΙΩΣΗ 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΟΑΕΕ.pdf 
ΟΧΙ 

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΧΡΕΗ 

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΧΡΕΗ 

8. ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΗΤΑΣ ΓΙΑ 

ΧΡΕΗ (2).pdf 

ΟΧΙ 

ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 

ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 

9. ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ.pdf 
ΟΧΙ 

ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ ΦΤΟΥΛΗ ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ ΦΤΟΥΛΗ 
10. ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ 

ΦΤΟΥΛΗ.pdf 
ΟΧΙ 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

11. ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΠΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΓΙΑ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΥ 

ΔΡΑΜΑΣ.pdf 

ΟΧΙ 

Υπεύθυνη δήλωση θ ΤΑΣΟΣ Υπεύθυνη δήλωση θ ΤΑΣΟΣ 
Υπεύθυνη δήλωση θ 

ΤΑΣΟΣ_signed.pdf 
ΟΧΙ 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ_sign 

ed.pdf 

ΟΧΙ 

 

 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

 

ΑΠΑΙΤΗΣΗ 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

 

ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ    

ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ, ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ, ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ, ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ, ΤΗΣ 

ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΓΓΡΑΦΗΣ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 

ΜΕΛΕΤΗΣ . 

ΝΑΙ ΝΑΙ NAI 

 

Με το διαβιβαστικό έγγραφό της με αριθμό εισερχόμενου πρωτοκόλλου 32985/26-08-2016, η 

εταιρεία Α. Παπαδόπουλος & Σία Ο.Ε. προσκόμισε εμπρόθεσμα τα δικαιολογητικά και στοιχεία 

που δεν έχουν εκδοθεί/συνταχθεί από την ίδια. 

 

 

6. Ραδίογλου Ν. - Ελευθεριάδης Χ. Ο.Ε. με α/α προσφοράς συστήματος 41794: 

 

 
ΤΙΤΛΟΣ 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 
ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ 

 
ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ.pdf 
ΟΧΙ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΟΙΚΕΙΟΥ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΟΙΚΕΙΟΥ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ.pdf 
ΟΧΙ 

ΠΟΙΝΙΚΑ ΜΗΤΡΩΑ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΩΝ 

ΠΟΙΝΙΚΑ ΜΗΤΡΩΑ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΩΝ 
ΠΟΙΝΙΚΑ ΜΗΤΡΩΑ.pdf ΟΧΙ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΠΕΡΙ 

ΠΤΩΧΕΥΣΗΣ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΠΕΡΙ 

ΠΤΩΧΕΥΣΗΣ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ.pdf 
ΟΧΙ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΙΚΑ-

ΕΤΑΜ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ.pdf 
ΟΧΙ 

ΑΔΑ: 6Δ4ΤΩ9Μ-ΥΤΔ



ΟΑΕΕ ΟΑΕΕ ΟΑΕΕ.pdf ΟΧΙ 

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ 

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ 

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ.pdf 
ΟΧΙ 

ΕΝΟΡΚΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΝΟΡΚΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΝΟΡΚΗ.pdf ΟΧΙ 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΣΥΣΤΑΣΗΣ 

ΕΤΑΙΡΙΑΣ 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΣΥΣΤΑΣΗΣ 

ΕΤΑΙΡΙΑΣ 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ 

ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 

BENEFIT.pdf 

ΟΧΙ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΠΕΡΙ 

ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΠΕΡΙ 

ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΤΗΣ 

ΕΤΑΙΡΙΑΣ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΓΕΜΗ.pdf 
ΟΧΙ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 2.8 ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 2.8 Υ.Δ. 2.8_signed.pdf ΟΧΙ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 

ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΙΣΧΥΟΣ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΩΝ 

ΜΗ ΕΚ ΑΝΗΛΙΚΩΝ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 

ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΙΣΧΥΟΣ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΩΝ 

ΜΗ ΕΚ ΑΝΗΛΙΚΩΝ 

Υ.Δ. ΙΣΧΥΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΩΝ 

ΜΗ ΕΚΜ. 

ΑΝΗΛΙΚΩΝ_signed.pdf 

ΟΧΙ 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

ΥΛΙΚΩΝ 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

ΥΛΙΚΩΝ 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

ΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ 

4,15,16,17,18,21_signed.pdf 

ΟΧΙ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗΣ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗΣ 

Y.D. 

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ_signe d.pdf 
ΟΧΙ 

ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ 

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗΣ 

ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ 

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗΣ 
ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ.pdf ΟΧΙ 

ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟ 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗΣ 

ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟ 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗΣ 

ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟ 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗΣ_signe d.pdf 
ΟΧΙ 

 

 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

 
ΑΠΑΙΤΗΣΗ 

 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

 
ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ    
ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ, ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ, ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ, ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ, ΤΗΣ 

ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΓΓΡΑΦΗΣ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 

ΜΕΛΕΤΗΣ . 

ΝΑΙ ΝΑΙ 

ΕΝΤΥΠΑ 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - 

ΤΕΧΝΙΚΗΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 

Με το διαβιβαστικό έγγραφό της με αριθμό εισερχόμενου πρωτοκόλλου 33395/30-08-2016, η 

εταιρεία Ραδίογλου Ν. - Ελευθεριάδης Χ. Ο.Ε. προσκόμισε εμπρόθεσμα τα δικαιολογητικά και 

στοιχεία που δεν έχουν εκδοθεί/συνταχθεί από την ίδια. 

 

 

7.   Κουτζαμάνη Ανδριανή του Αθανασίου α/α προσφοράς συστήματος 42036: 

 

 
ΤΙΤΛΟΣ 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 
ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ 

 
ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ 

1.ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ  1.ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ.pdf ΟΧΙ 

2.ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 

 
2.ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ.pdf 

ΟΧΙ 

3.ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ TAXIS 
 3.TAXIS ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ.pdf ΟΧΙ 

4.ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ  4.ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ.pdf ΟΧΙ 

5.ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΠΕΡΙ ΜΗ 

ΠΤΩΧΕΥΣΗΣ 
 

5.ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΠΕΡΙ ΜΗ 

ΠΤΩΧΕΥΣΗΣ.pdf 
ΟΧΙ 

ΑΔΑ: 6Δ4ΤΩ9Μ-ΥΤΔ



6.ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΠΕΡΙ ΜΗ 

ΑΝΑΓΚ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
 

6.ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΠΕΡΙ ΜΗ 

ΑΝΑΓΚ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ.pdf 
ΟΧΙ 

7.ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΟΑΕΕ  7.ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΟΑΕΕ.pdf ΟΧΙ 

8.ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΙΚΑ ΠΕΡΙ ΜΗ ΑΣΦ 

ΕΙΣΦΟΡΩΝ 
 

8.ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΕΡΙ ΜΗ 

ΑΣΦ ΕΙΣΦ ΙΚΑ.pdf 
ΟΧΙ 

9.ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ  
9.ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ.pdf 
ΟΧΙ 

ΥΔ 1 ΕΛΑΒΑ ΓΝΩΣΗ  
10.ΥΔ ΕΛΑΒΑ 

ΓΝΩΣΗ_signed.pdf 
ΟΧΙ 

ΥΔ 2 ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ  

11.ΥΔ ΔΕΝ ΕΧΕΙ 

ΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ Η 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

ΜΟΥ_signed.pdf 

ΟΧΙ 

ΥΔ 3 ΔΕΝ ΕΧΩ ΥΠΟΠΕΣΕΙ  
12.ΥΔ ΔΕΝ ΕΧΩ 

ΥΠΟΠΕΣΕΙ_signed.pdf 
ΟΧΙ 

ΥΔ 4 ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ  
13.ΥΔ ΧΡΟΝΟΣ 

ΙΣΧΥΟΣ_signed.pdf 
ΟΧΙ 

ΥΔ 5 ΘΑ ΠΡΟΒΩ ΣΕ 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
 

14.ΥΔ ΘΑ ΠΡΟΒΩ ΣΕ 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ_signed 

.pdf 

ΟΧΙ 

ΥΔ 6 ΟΛΑ ΤΑ ΥΠΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  
15.ΥΔ ΟΛΑ ΤΑ ΥΠΟ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ_signed.pdf 
ΟΧΙ 

ΥΔ 7 ΠΕΡΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ 
 

16.ΥΔ ΑΣΦ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ_signed.pdf 
ΟΧΙ 

 

 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

 
ΑΠΑΙΤΗΣΗ 

 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

 
ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ    

ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ, ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ, ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ, ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ, ΤΗΣ 

ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΓΓΡΑΦΗΣ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 

ΜΕΛΕΤΗΣ . 

ΝΑΙ ΝΑΙ 

. 

 

Με το διαβιβαστικό έγγραφό της με αριθμό εισερχόμενου πρωτοκόλλου 33253/29-08-2016, η 

προμηθεύτρια Κουτζαμάνη Ανδριανή του Αθανασίου προσκόμισε εμπρόθεσμα τα 

δικαιολογητικά και στοιχεία που δεν έχουν εκδοθεί/συνταχθεί από την ίδια. 

 

 

8. Τσελεμπή Βαρβάρα του Πασχάλη α/α προσφοράς συστήματος 41612: 

 

 
ΤΙΤΛΟΣ 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 
ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ 

 
ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ 

1. τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

καθαριστικό τζαμιών 

1. τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

καθαριστικό τζαμιών 

1. τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

καθαριστικό τζαμιών.pdf 
ΟΧΙ 

1.1. εγγυητική συμμετοχής 
1.1. εγγυητική 

συμμετοχής 

1.1. εγγυητική 

συμμετοχής.pdf 
ΟΧΙ 

1.2.1.1 πιστοποιητικό 

επιμηλητηρίου 

1.2.1.1 πιστοποιητικό 

επιμηλητηρίου 

1.2.1.1 πιστοποιητικό 

επιμηλητηρίου.pdf 
ΟΧΙ 

1.2.1.2 αποσπασμα 

ποινικού μητρώου 

1.2.1.2 αποσπασμα 

ποινικού μητρώου 

1.2.1.2 αποσπασμα ποινικού 

μητρώου.pdf 
ΟΧΙ 

1.2.1.3. πιστοποιητικό μη 

πτώχευσης και λοιπών 

1.2.1.3. πιστοποιητικό μη 

πτώχευσης και λοιπών 

1.2.1.3. πιστοποιητικό μη 

πτώχευσης και λοιπών.pdf 
ΟΧΙ 

ΑΔΑ: 6Δ4ΤΩ9Μ-ΥΤΔ



1.2.1.4. πιστοποιητικά οργανισμών 

κοινωνικής ασφάλισης 

1.2.1.4. πιστοποιητικά 

οργανισμών κοινωνικής 

ασφάλισης 

1.2.1.4. πιστοποιητικά 

οργανισμών κοινωνικής 

ασφάλισης.pdf 

ΟΧΙ 

1.2.1.5. φορολογική ενημερότητα 
1.2.1.5. φορολογική 

ενημερότητα 

1.2.1.5.. φορολογικη 

ενημεροτητα.pdf 
ΟΧΙ 

2 τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

απορρυπαντικό πιάτων 

2 τεχνικό φυλλάδιο 

Γ.Χ.Κ. απορρυπαντικό 

πιάτων 

2 τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

απορρυπαντικό πιάτων.pdf 
ΟΧΙ 

2.6. νομιμοποιητικά έγγραφα 
2.6. νομιμοποιητικά  

έγγραφα 
2.6. νομιμοποιητικά έγγραφα.pdf ΟΧΙ 

2.7. παραστατικό εκπροσώπισης 
2.7. παραστατικό 

εκπροσώπισης 

2.7. παραστατικό 

εκπροσώπισης.pdf 
ΟΧΙ 

2.8.γνώση όρων και λοιπά 
2.8.γνώση όρων και 

λοιπά 
2.8.γνώση όρων και λοιπά.pdf ΟΧΙ 

3 τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

απορυπαντικό γενικής χρήσης 

3 τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

απορυπαντικό γενικής 

χρήσης 

3 τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

απορυπαντικό γενικής χρήσης.pdf 
ΟΧΙ 

4 τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

διαλυτικό αλάτων πλυντηρίων 

ρούχων-πιάτων καφετιέρες 

4 τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

διαλυτικό αλάτων πλυντηρίων 

ρούχων-πιάτων  καφετιέρες 

κ.λ.π. 

4 τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

διαλυτικό αλάτων πλυντηρίων 

ρούχων-πιάτων καφετιέρες 

κ.λ.π..pdf 

ΟΧΙ 

5 τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

Καθαριστικό για λίπη 

5 τεχνικό φυλλάδιο 

Γ.Χ.Κ. Καθαριστικό για 

λίπη 

5 τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

Καθαριστικό για λίπη.pdf 
ΟΧΙ 

6 τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

καθαριστικό χαλιών μοκετών 

6 τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

καθαριστικό χαλιών μοκετών 

6 τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

καθαριστικό χαλιών μοκετών.pdf 
ΟΧΙ 

7 τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

λεπτόρευστη χλωρίνη 

7 τεχνικό φυλλάδιο 

Γ.Χ.Κ. λεπτόρευστη 

χλωρίνη 

7 τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

λεπτόρευστη χλωρίνη.pdf 
ΟΧΙ 

8 τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

λευκαντικό ρούχων σε σκόνη 

8 τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

λευκαντικό ρούχων σε σκόνη 

8 τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

λευκαντικό ρούχων σε σκόνη.pdf 
ΟΧΙ 

9 τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

μαλακτικό ρούχων 

9 τεχνικό φυλλάδιο 

Γ.Χ.Κ. μαλακτικό 

ρούχων 

9 τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

μαλακτικό ρούχων.pdf 
ΟΧΙ 

10 τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

παχυρευστη χλωρίνη 

10 τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

παχυρευστη χλωρίνη 

10 τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

παχυρευστη χλωρίνη.pdf 
ΟΧΙ 

11 τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

στεγνωτικό πλυντηριου πιάτων 

11 τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

στεγνωτικό πλυντηριου 

πιάτων 

11 τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

στεγνωτικό πλυντηριου 

πιάτων.pdf 

ΟΧΙ 

12 τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. υγρό 

απορρυπαντικό ρούχων 

12 τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

υγρό απορρυπαντικό ρούχων 

12 τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

υγρό απορρυπαντικό ρούχων.pdf 
ΟΧΙ 

13 τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. υγρό 

πλυντηρίου πιάτων 

13 τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

υγρό πλυντηρίου πιάτων 

13 τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. υγρό 

πλυντηρίου πιάτων.pdf 
ΟΧΙ 

14. τεχνικό φυλλάδιο Ε.Ο.Φ. & 

Γ.Χ.Κ. απολυμαντικό 

14. τεχνικό φυλλάδιο Ε.Ο.Φ. 

& Γ.Χ.Κ. απολυμαντικό 

14. τεχνικό φυλλάδιο Ε.Ο.Φ. & 

Γ.Χ.Κ. απολυμαντικό.pdf 
ΟΧΙ 

15. τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. υγρό 

κρεμοσάπουνο 

15. τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

υγρό κρεμοσάπουνο 

15. τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. υγρό 

κρεμοσάπουνο.pdf 
ΟΧΙ 

16. τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

απορυπαντικό ξυλινες επιφάνειες 

16. τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

απορυπαντικό ξυλινες 

επιφάνειες 

16. τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

απορυπαντικό ξυλινες 

επιφάνειες.pdf 

ΟΧΙ 

17. τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

γυαλιστικό μαρμάρων 

17. τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

γυαλιστικό μαρμάρων 

17. τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

γυαλιστικό μαρμάρων.pdf 
ΟΧΙ 

18. τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

αποφρακτικό 

18. τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

αποφρακτικό 

18. τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

αποφρακτικό.pdf 
ΟΧΙ 

19. τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

καθαριστικό κρέμα 

19. τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

καθαριστικό κρέμα 

19. τεχνικό φυλλάδιο Γ.Χ.Κ. 

καθαριστικό κρέμα.pdf 
ΟΧΙ 

ΑΔΑ: 6Δ4ΤΩ9Μ-ΥΤΔ



20. τεχνικό φυλλάδιο iso 

απορρυπαντικών 

20. τεχνικό φυλλάδιο iso 

απορρυπαντικών 

20. τεχνικό φυλλάδιο iso 

απορρυπαντικών.pdf 
ΟΧΙ 

21.ττεχνικό φυλλάδιο  iso 

χαρτικών 

21.ττεχνικό φυλλάδιο 

iso χαρτικών 

21.ττεχνικό φυλλάδιο iso 

χαρτικών.pdf 
ΟΧΙ 

22. τεχνικό φυλλάδιο iso 

πλαστικών και λοιπών 

22. τεχνικό φυλλάδιο iso 

πλαστικών και λοιπών 

22. τεχνικό φυλλάδιο iso 

πλαστικών και λοιπών.pdf 
ΟΧΙ 

υπ. δηλ. γνησιότητα 

πιστοποιητικών καθαριστικών και 

iso 

υπ. δηλ. γνησιότητα 

πιστοποιητικών 

καθαριστικών και iso 

υπ. δηλ. γνησιότητα 

πιστοποιητικών καθαριστικών 

και iso.pdf 

ΟΧΙ 

 

 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

 
ΑΠΑΙΤΗΣΗ 

 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

 
ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ    
ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ, ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ, ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ, ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ, ΤΗΣ 

ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΓΓΡΑΦΗΣ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ ΜΕΛΕΤΗΣ . 

ΝΑΙ ΝΑΙ 

 

 

Με το διαβιβαστικό έγγραφό της με αριθμό εισερχόμενου πρωτοκόλλου 33153/29-08-2016, η 

προμηθεύτρια Τσελεμπή Βαρβάρα του Πασχάλη προσκόμισε εμπρόθεσμα τα δικαιολογητικά και 

στοιχεία που δεν έχουν εκδοθεί/συνταχθεί από την ίδια. 

 

 

9. Σέμογλου Αθανάσιος του Ιωάννη με α/α προσφοράς συστήματος 41934: 

   

 

ΤΙΤΛΟΣ 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 

ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ 

 

ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ 

Δ1-ΕΓΓΥΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΜΕ Νο54305 

Δ1_ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ_ΕΠΙΣΤΟ 

ΛΗ.pdf 
ΟΧΙ 

Δ2-ΠΙΣΤ ΕΠΙΜΕΛΗΤ ΓΕΜΗ 
ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΓΕΜΗ 
Δ2_ΕΠΙΜ_ΓΕΜΗ.pdf ΟΧΙ 

Δ3-ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΠΟΙΝ 

ΜΗΤΡΩΟΥ 

ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΠΟΙΝΙΚΟΥ 

ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΘ. ΣΕΜΟΓΛΟΥ 
Δ3_ΑΝΤ_ΠΟΙΝ_ΜΗΤΡ.pdf ΟΧΙ 

Δ4-ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ 

ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ 

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘ. 

ΣΕΜΟΓΛΟΥ 

Δ4_ΠΕΡΙ_ΜΗ_ ΠΤΩΧ.pdf ΟΧΙ 

Δ5-ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΟΡΓ ΚΟΙΝ 

ΑΣΦ 

ΑΝΤΙΓΡΑΦΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ 

ΙΚΑ ΟΑΕΕ ΑΘ. ΣΕΜΟΓΛΟΥ 
Δ5_ΙΚΑ_OAEE.pdf ΟΧΙ 

Δ6-ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ 

ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗΣ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑΣ ΑΘ. 

ΣΕΜΟΓΛΟΥ 

Δ6_ΦΟΡ_ΕΝ.pdf ΟΧΙ 

Δ10-ΕΝΑΡΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΕΝΑΡΞΗΣ 

ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΑΘ.ΣΕΜΟΓΛΟΥ 
Δ10_TAXIS_NET.pdf ΟΧΙ 

Δ8-2-8-1-ΥΔ1 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΜΕ 

ΨΗΦΙΑΚΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 
Δ8-ΥΔ1signed.pdf ΟΧΙ 

Δ9-2-8-2-ΥΔ2 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΜΕ 

ΨΗΦΙΑΚΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 
Δ9-ΥΔ2signed.pdf ΟΧΙ 

ΑΔΑ: 6Δ4ΤΩ9Μ-ΥΤΔ



Δ10-2-8-3-ΥΔ3 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΜΕ 

ΨΗΦΙΑΚΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 
Δ10-ΥΔ3signed.pdf ΟΧΙ 

Δ11-2-8-4-ΥΔ4 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΜΕ 

ΨΗΦΙΑΚΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 
Δ11-ΥΔ4signed.pdf ΟΧΙ 

Δ12-2-8-5-ΥΔ5 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΜΕ 

ΨΗΦΙΑΚΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 
Δ12-ΥΔ5signed.pdf ΟΧΙ 

Δ13-2-8-6-ΥΔ6 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΜΕ 

ΨΗΦΙΑΚΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 
Δ13-ΥΔ6signed.pdf ΟΧΙ 

Δ14-2-8-7-ΥΔ7 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΜΕ 

ΨΗΦΙΑΚΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 
Δ14-ΥΔ7signed.pdf ΟΧΙ 

Δ16-ΥΔ8 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΜΕ 

ΨΗΦΙΑΚΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 
Δ16-ΥΔ8signed.pdf ΟΧΙ 

 

 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

 
ΑΠΑΙΤΗΣΗ 

 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

 
ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ    
ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ, ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ, ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ, ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ, 

ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΓΓΡΑΦΗΣ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 

ΜΕΛΕΤΗΣ . 

ΝΑΙ ΝΑΙ ΝΑΙ 

 

Με το διαβιβαστικό έγγραφό της με αριθμό εισερχόμενου πρωτοκόλλου 33191/29-08-2016, ο 

προμηθευτής   Σέμογλου Αθανάσιος του Ιωάννη προσκόμισε εμπρόθεσμα τα δικαιολογητικά και 

στοιχεία που δεν έχουν εκδοθεί/συνταχθεί από τον ίδιο. 

 

 

10. Καραγκιαβούρης Μιχαήλ του Αθανασίου α/α προσφοράς συστήματος 41439: 

 

 

ΤΙΤΛΟΣ 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 

ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ 

 

ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ 

Δ1-ΕΓΓΥΗΣΗ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΜΕ Νο 54304 

Δ1_ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ_ΕΠΙΣΤ

ΟΛΗ.pdf 
ΟΧΙ 

Δ2-ΠΙΣΤ ΕΠΙΜΕΛΗΤ ΓΕΜΗ 

ΑΝΤΙΓΡΑΦΑ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΑΙ ΓΕΜΗ 

Δ2_ΕΠΙΜ_ΓΕΜΗ.pdf ΟΧΙ 

Δ3-ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΠΟΙΝ 

ΜΗΤΡΩΟΥ 

ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΠΟΙΝΙΚΟΥ 

ΜΗΤΡΩΟΥ Μ. 

ΚΑΡΑΓΚΙΑΒΟΥΡΗΣ 

Δ3_ΑΝΤ_ΠΟΙΝ_ΜΗΤΡ.pd

f 
ΟΧΙ 

Δ4-ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ 

ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ 

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ 

Δ4_ΠΕΡΙ_ΜΗ_ ΠΤΩΧ.pdf ΟΧΙ 

Δ5-ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΟΡΓ 

ΚΟΙΝ ΑΣΦ 

ΑΝΤΙΓΡΑΦΑ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΙΚΑ 

ΟΑΕΕ 

Δ5_ΙΚΑ_ΟΑΕΕ.pdf ΟΧΙ 

Δ6-ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ 

ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗΣ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑΣ 

Δ6_ΦΟΡ_ΕΝ.pdf ΟΧΙ 

Δ10-ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΑΔΕΙΑΣ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

Δ10_1_ΑΔΕΙΑ_ΛΕΙΤΟΥΡ 

ΓΙΑΣ_ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ.pdf 
ΟΧΙ 

Δ8-ΥΔ1 ΨΗΦΙΑΚΑ 

ΥΠΟΓΕΓΡΑΜΜΕΝΗ 

Υ.Δ ΓΝΩΣΗΣ & ΑΠΟΔΟΧΗΣ 

ΟΡΩΝ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ – 

ΣΕΛ.1 

Δ8-ΥΔ1signed.pdf ΟΧΙ 

Δ9-ΥΔ2 ΨΗΦΙΑΚΑ 

ΥΠΟΓΕΓΡΑΜΜΕΝΗ 

Υ.Δ ΠΕΡΙ ΜΗ 

ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ – ΣΕΛ.1 
Δ9-ΥΔ2signed.pdf ΟΧΙ 

ΑΔΑ: 6Δ4ΤΩ9Μ-ΥΤΔ



Δ10-ΥΔ3 ΨΗΦΙΑΚΑ 

ΥΠΟΓΕΓΡΑΜΜΕΝΗ 

ΥΔ ΠΕΡΙ ΜΗ 

ΠΑΡΑΠΤΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 

ΑΝΑΚΡΙΒΩΝ ΔΗΛΩΣΕΩΝ – 

ΣΕΛ.1 

Δ10-ΥΔ3signed.pdf ΟΧΙ 

Δ11 –ΥΔ4 
ΥΔ ΧΡΟΝΟΥ ΙΣΧΥΟΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ – ΣΕΛ.1 
Δ11-ΥΔ4signed.pdf ΟΧΙ 

Δ12-ΥΔ5 
ΥΔ ΠΕΡΙ 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ – ΣΕΛ.1 
Δ12-ΥΔ5signed.pdf ΟΧΙ 

Δ13-ΥΔ6 
ΥΔ ΠΕΡΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ – 

ΣΕΛ.1 
Δ13-ΥΔ6signed.pdf ΟΧΙ 

Δ14-ΥΔ7 

ΥΔ ΠΕΡΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

– ΣΕΛ.1 

Δ14-ΥΔ7signed.pdf ΟΧΙ 

Δ16-ΥΔ8 

ΥΔ ΠΕΡΙ ΜΗ 

ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ 

ΑΝΗΛΙΚΩΝ – ΣΕΛ.1 

Δ16-ΥΔ8signed.pdf ΟΧΙ 

 

 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

 
ΑΠΑΙΤΗΣΗ 

 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

 
ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ    
ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΩΣ ΤΗΣ ΤΗΣ ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ, ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ, ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ, ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ, ΤΗΣ 

ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΓΓΡΑΦΗΣ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 

ΜΕΛΕΤΗΣ . 

ΝΑΙ ΝΑΙ ΝΑΙ 

 

Με το διαβιβαστικό έγγραφό της με αριθμό εισερχόμενου πρωτοκόλλου 33225/29-08-2016, ο 

προμηθευτής Καραγκιαβούρης Μιχαήλ του Αθανασίου προσκόμισε εμπρόθεσμα τα 

δικαιολογητικά και στοιχεία που δεν έχουν εκδοθεί/συνταχθεί από τον ίδιο. 

 

 

11. Κωνσταντίνος Δαγκούλης & Σία Ε.Ε. με α/α προσφοράς συστήματος 41625: 

 

 
ΤΙΤΛΟΣ 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 
ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ 

 
ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ 

2.1. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΤΡΙΟΥ 
 

2.1. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ.pdf 
ΟΧΙ 

2.2. ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΠΟΙΝΙΚΟΥ 

ΜΗΤΡΩΟΥ 
 

2.2. ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΠΟΙΝΙΚΟΥ 

ΜΗΤΡΩΟΥ.pdf 
ΟΧΙ 

2.3. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΜΗ 

ΠΤΩΧΕΥΣΗΣ 
 

2.3. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΜΗ 

ΠΤΩΧΕΥΣΗΣ.pdf 
ΟΧΙ 

2.3. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΜΗ ΑΝΑΓΚ. 

ΔΙΑΧΕΙΡ. 
 

2.3. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΜΗ 

ΑΝΑΓΚ. ΔΙΑΧΕΙΡ.pdf 
ΟΧΙ 

2.3. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ - ΜΗ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ 
 

2.3.ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΓΕΜΗ - ΜΗ 

ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ.pdf 

ΟΧΙ 

2.3. ΕΝΟΡΚΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗ  2.3. ΕΝΟΡΚΗ ΕΒΑΙΩΣΗ.pdf ΟΧΙ 

2.4. ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 
 

2.4. ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ 

ΕΤΑΙΡΙΑΣ.pdf 

ΟΧΙ 

2.4. ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΝΟΜΙΜΟΥ 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ 

 
2.4. ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΝΟΜΙΜΟΥ 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ.pdf 

ΟΧΙ 

ΑΔΑ: 6Δ4ΤΩ9Μ-ΥΤΔ



2.4. ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΜΕΛΟΥΣ 
 

2.4. ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ 

ΜΕΛΟΥΣ.pdf 

ΟΧΙ 

2.4. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΕΤΑΙΡΙΑΣ 
 

2.4. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ.pdf 
ΟΧΙ 

2.5. ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ 

ΕΤΑΙΡΙΑΣ 
 

2.5. ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ 

ΕΤΑΙΡΙΑΣ.pdf 

ΟΧΙ 

2.5. ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ 

ΝΟΜΙΜΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ 
 

2.5. ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΝΟΜΙΜΟΥ 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ.pdf 

ΟΧΙ 

2.6. ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΕΤΑΙΡΙΑΣ  
2.6. ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΜΕΝΟ 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΕΤΑΙΡΙΑΣ.pdf 
ΟΧΙ 

2.6. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΝΟΜΙΜΟΥ 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ 
 

2.6. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΝΟΜΙΜΟΥ 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ.pdf 
ΟΧΙ 

2.6. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΙΣΧΥΟΥΣΑΣ  

ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗΣ 
 

2.6. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΙΣΧΥΟΥΣΑΣ 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗΣ.pdf 

ΟΧΙ 

2.6. ΑΜΙΓΕΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΙΣΤΟΡΙΚΟΤΗΤΑΣ 
 

2.6. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΑΜΙΓΕΣ 

ΙΣΤΟΡΙΚΟΤΗΤΑΣ ΓΕΜΗ.pdf 
ΟΧΙ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ISO 9001 

ΕΤΑΙΡΙΑΣ 
 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ISO 9001 

ΕΤΑΙΡΙΑΣ.pdf 
ΟΧΙ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ISO 22000 

ΕΤΑΙΡΙΑΣ 
 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ISO 22000 

ΕΤΑΙΡΙΑΣ.pdf 
ΟΧΙ 

ΑΔΕΙΑ ΙΔΡΥΣΗΣ - ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΕΤΑΙΡΙΑΣ 
 

ΑΔΕΙΑ ΙΔΡΥΣΗΣ ΚΑΙ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ.pdf 
ΟΧΙ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ISO 22000 

ΤΣΑΚΙΡΗ ΗΡΑΚΛΗ & ΣΙΑ Ο.Ε. - 

ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΤΣΑΚΙΡΗΣ 

ΗΡΑΚΛΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. - 

ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ.pdf 

ΟΧΙ 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ HACCP 

ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ & ΥΙΟΙ Ο.Ε. 
 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ HACCP 

ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ.pdf 
ΟΧΙ 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ 

ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ & ΥΙΟΙ Ο.Ε. 
 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ 

ΓΙΑ ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ & 

ΥΙΟΙ Ο.Ε..pdf 

ΟΧΙ 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΔΕΙΑΣ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ 

ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ & ΥΙΟΙ Ο.Ε. 

 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΔΕΙΑ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ 

ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ.pdf 

ΟΧΙ 

ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ & ΥΙΟΙ Ο.Ε. 

 
ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ.pdf 

ΟΧΙ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ISO 22000 

Θ.ΝΙΤΣΙΑΚΟΣ ΑΒΕΕ 

 ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ Θ.ΝΙΤΣΙΑΚΟΣ 

Α.Β.Ε.Ε..pdf ΟΧΙ 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ 

Θ.ΝΙΤΣΙΑΚΟΣ Α.Β.Ε.Ε. 
 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ 

ΝΙΤΣΙΑΚΟΣ Α.Β.Ε.Ε..pdf 
ΟΧΙ 

ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΦΑΓΗΣ ΚΑΙ 

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΝΩΝ ΓΙΑ Θ. 

ΝΙΤΣΙΑΚΟΣ Α.Β.Ε.Ε. 

 
ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΝΙΤΣΙΑΚΟΥ.pdf 
ΟΧΙ 

ΜΗΤΡΩΟ ΕΜΠΟΡΩΝ ΝΙΤΣΙΑΚΟΣ 

ΑΒΕΕ 
 

ΜΗΤΡΩΟ ΕΜΠΟΡΩΝ 

ΝΙΤΣΙΑΚΟΣ ΑΒΕΕ.pdf 
ΟΧΙ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΝΙΤΣΙΑΚΟΣ 

ΑΒΕΕ 

 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 

ΝΙΤΣΙΑΚΟΣ ΑΒΕΕ.pdf 

ΟΧΙ 

ΑΔΑ: 6Δ4ΤΩ9Μ-ΥΤΔ



ΚΩΔΙΚΟΣ ΨΥΚΤΙΚΩΝ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΝΙΤΣΙΑΚΟΣ 

ΑΒΕΕ 

 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΨΥΚΤΙΚΩΝ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΣΙΝΔΟΥ 

ΝΙΤΣΙΑΚΟΣ 

ΑΒΕΕ.pdf 

ΟΧΙ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΚΟΝΤΟΒΕΡΟΣ 

ΑΕΒΕ 
 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΚΟΝΤΟΒΕΡΟΣ 

ΑΕΒΕ.pdf 
ΟΧΙ 

ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 2014 

ΚΟΝΤΟΒΕΡΟΥ 
 

ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙΑΣ 2014 

ΚΟΝΤΟΒΕΡΟΥ.pdf 
ΟΧΙ 

ΜΗΤΡΩΟ ΕΜΠΟΡΩΝ 

ΚΟΝΤΟΒΕΡΟΣ ΑΕΒΕ 
 

ΜΗΤΡΩΟ ΕΜΠΟΡΩΝ 

ΚΟΝΤΟΒΕΡΟΣ ΑΕΒΕ.pdf 
ΟΧΙ 

ΜΗΤΡΩΟ ΕΜΠΟΡΩΝ 

ΚΟΝΤΟΒΕΡΟΣ ΑΕΒΕ 
 

ΜΗΤΡΩΟ ΕΜΠΟΡΩΝ 

ΚΟΝΤΟΒΕΡΟΣ ΑΕΒΕ.pdf 
ΟΧΙ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΟΝΤΟΒΕΡΟΣ 

ΑΕΒΕ 

 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 

ΚΟΝΤΟΒΕΡΟΣ ΑΕΒΕ.PDF 

ΟΧΙ 

ΑΔΕΙΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ - 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ 

ΝΗΡ 8709 

 

ΑΔΕΙΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ - 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ 

ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΝΗΡ 

8709.pdf 

ΟΧΙ 

ΑΔΕΙΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ - 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ 

ΝΖΟ 7218 

 
ΑΔΕΙΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΝΖΟ 

7218.pdf 
ΟΧΙ 

1. ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
 

1. ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ.pdf 
ΟΧΙ 

ΕΚΘΕΣΗ ΑΝΑΛΥΣΗΣ 

ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ 
 

ΕΚΘΕΣΗ ΑΝΑΛΥΣΗΣ 

ΛΑΔΙΟΥ.PDF 
ΟΧΙ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ISO 22000 

ΚΑΡΟΥΜΠΑΛΗΣ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ 
 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ISO 22000 

ΚΑΡΟΥΜΠΑΛΗΣ 

ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ.pdf 

ΟΧΙ 

2.8. ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ  
2.8. ΥΠΕΥΘΥΝΗ 

ΔΗΛΩΣΗ.pdf 
ΟΧΙ 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  
ΤΕΧΝΙΚΕΣ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ.pdf 
ΟΧΙ 

ΑΔΕΙΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ ΨΥΚΤΙΚΩΝ 

ΘΑΛΑΜΩΝ ΚΟΝΤΟΒΕΡΟΥ 
 

ΑΔΕΙΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ 2006 

ΚΟΝΤΟΒΕΡΟΥ.pdf 
ΟΧΙ 

 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ    

ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ 

ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ, ΤΗΣ 

ΜΕΛΕΤΗΣ, ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ, ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ 

ΕΚΘΕΣΗΣ, ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ 

ΣΥΓΓΡΑΦΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 

ΚΑΙ ΤΟΥ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ ΜΕΛΕΤΗΣ . 

ΝΑΙ ΝΑΙ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ, ΤΕΧΝΙΚΕΣ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑ 2, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑ 3, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑ 4, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑ 9, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑ 10, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑ 11, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑ 12, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑ 13, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑ 14, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑ 15, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑ 16, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑ 17, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑ 18, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑ 19, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑ 20, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑ 21 

 

Με το διαβιβαστικό έγγραφό της με αριθμό εισερχόμενου πρωτοκόλλου 33170/29-08-2016, η 

εταιρεία Κωνσταντίνος Δαγκούλης & Σία Ε.Ε. προσκόμισε εμπρόθεσμα τα δικαιολογητικά και 

στοιχεία που δεν έχουν εκδοθεί/συνταχθεί από την ίδια. 

 

 

12. Αλωνίδου Δήμητρα του Βασιλείου με α/α προσφοράς συστήματος 42116: 

ΑΔΑ: 6Δ4ΤΩ9Μ-ΥΤΔ



 

Δεν ανοίχτηκε η προσφορά λόγω εκπρόθεσμης κατάθεσης 

 

Με το διαβιβαστικό έγγραφό της με αριθμό εισερχόμενου πρωτοκόλλου 33910/01-09-2016, η 

προμηθεύτρια Αλωνίδου Δήμητρα του Βασιλείου προσκόμισε εκπρόθεσμα τα δικαιολογητικά 

και στοιχεία που δεν έχουν εκδοθεί/συνταχθεί από την ίδια και αποκλείσθηκε από τον 

διαγωνισμό. 

 

 

13. Α & Β Παναγιωτίδου Ο.Ε. με α/α προσφοράς συστήματος 41035: 

 

 
ΤΙΤΛΟΣ 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 
   ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ 

 
ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ 

Πιστοποιητικό 

Επιμελητηρίου 

Πιστοποιητικό Εμπορικού 

Επιμελητηρίου Δράμας με το οποίο 

πιστοποιείται η εγγραφή μας σε αυτό 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ.pdf 
ΟΧΙ 

Πιστοποιητικό 

Πρωτοδικείου 

Πιστοποιητικο Πρωτοδικείου απο το 

οποίο προκύπτει ότι η ετιαρεία δεν τελεί 

σε πτώχευση η κοινη εκκαθάιση 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ.pdf 
ΟΧΙ 

Απόσπασμα Ποινικού 

Μητρώου Βιολέττα 

Παναγιωτίδου 

Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου 

Βιολέττα Παναγιωτίδου 

ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

ΠΟΙΝΙΚΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ 

ΒΙΟΛΕΤΤΑ.pdf 

ΟΧΙ 

Απόσπασμα Ποινικού 

Μητρώου Αλεξάνδρας 

Παναγιωτίδου 

Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου 

Αλεξάνδρας Παναγιωτίδου 

ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

ΠΟΙΝΙΚΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ.pdf 

ΟΧΙ 

Υπεύθυνη Δήλωση 1 
Υπεύθυνη Δήλωση οτι έχομε λάβει 

γνώση των όρων της διακήρυξης 

Υπευθυνη Δήλωση 

1_signed.pdf 
ΟΧΙ 

Υπεύθυνη Δήλωση 2 

Υπεύθυνη Δήλωση ότι η εταιρεία δεν έχει 

αποκλεισθεί από διαγωνισμούς του 

δημοσίου 

Υπεύθυνη Δήκωση 

2_signed.pdf 
ΟΧΙ 

Υπεύθυνη Δήλωση 3 
Υπεύθυνη Δήλωση ότι η εταιρεία δεν έχει 

υποπέσει σε σοβαρό παράπτωμα 

Υπεύθυνη Δήλωση 

3_signed.pdf 
ΟΧΙ 

Υπεύθυνη Δήλωση 4 

Υπεύθυνη Δήλωση ότι ο χρόνος ισχύος 

της προσφοράς δεν θα είναι μικρότερος 

από 120 ημέρες 

Υπεύθυνη Δήλωση 

4_signed.pdf 
ΟΧΙ 

Υπεύθυνη Δήλωση 5 

Υπεύθυνη Δήλωση ότι η εταιρεία θα 

προβεί σε αντικατάσταση τυχόν 

ελλατωματικών προιόντων 

Υπεύθυνη Δήλωση 

5_signed.pdf 
ΟΧΙ 

Υπεύθυνη Δήλωση 6 

Υπεύθυνη Δήλωση ότι τα θπό προμήθεια 

φέρουν πιστοποιήσεις και είναι 

εγκεκριμένα από τα αρμόδια όργανα 

Υπεύθυνη Δήλωση 

6_signed.pdf 
ΟΧΙ 

Υπεύθυνη Δήλωση 7 
Υπεύθυνη Δήλωση των οργανισμών 

Κοινωνικής Ασφάλισης 

Υπεύθυνη Δήλωση 

7_signed.pdf 
ΟΧΙ 

Πιστοποιητικό ΙΚΑ 
Ασφαλιστική Ενημερότητα ΙΚΑ για τους 

εργαζομένους της επιχείρησης 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΙΚΑ.pdf 
ΟΧΙ 

Πιστοποιητικο 

Φορολογικής 

Ενημερότητας 

Φορολογική Ενημερότητα 
ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ.pdf 
ΟΧΙ 

ΑΔΑ: 6Δ4ΤΩ9Μ-ΥΤΔ



Πιστοποιητικο ΓΕΜΗ 

Πιστοποιητικό ΓΕΜΗ από όπου 

προκύπτει η μη αλλαγή έδρας, μη λύση ή 

εκκαθάριση της εταιρείας και μη 

πτώχευση. 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΓΕΜΗ.pdf 
ΟΧΙ 

Νομιμοποιητικά 

Έγγραφα 

Τροποποίηση Καταστατικού 30/12/2013. 

Νέα Επωνυμία - Μεταβίβαση 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ

Υ 12.2013.pdf 

ΟΧΙ 

Νομιμοποιητικά 

Έγγραφα 

Τροποποίηση Καταστατικού 

28/6/2013. Αλλαγή Έδρας 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ

Υ 06.2013.pdf 

ΟΧΙ 

Νομιμοποιητικά 

Έγγραφα 

Τροποποίηση Καταστατικού 

4/12/2008. Αύξηση Κεφαλαίου 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ

Υ 12.2008.pdf 

ΟΧΙ 

Νομιμοποιητικά 

Έγγραφα 

Τροποποίηση Καταστατικού 9/2/2004. 

Προσθήκη Εργασιών 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ

Υ 02.2004.pdf 

ΟΧΙ 

Νομιμοποιητικά 

Έγγραφα 

Καταστατικό 17/7/2002. Ιδιωτικό 

Συμφωνητικό Σύστασης Ομόρρυθμου 

Εταιρείας 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚ

Ο 07.2002.pdf 
ΟΧΙ 

Εγγυτική Επιστολή 

Συμμετοχής 
Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής Εγγυητική Επιστολή.pdf ΟΧΙ 

Πιστοποιητικό ΟΑΕΕ 

Πιστοποιητικό Οργανισμού κοινωνικής 

ασφάλισης ΟΑΕΕ της εργοδότριας 

Παναγιωτίδου Αλεξάνδρας 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΟΑΕΕ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ.pdf 

ΟΧΙ 

Πιστοποιητικό ΟΑΕΕ 

Πιστοποιητικό Οργανισμού Κοινωνικής 

Ασφάλισης ΟΑΕΕ της εργοδότριας 

Παναγιωτίδου Βιολέτας 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΟΑΕΕ 

ΒΙΟΛΕΤΤΑ.pdf 

ΟΧΙ 

 

 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

 
ΑΠΑΙΤΗΣΗ 

 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

 
      ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ    
ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ, ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ, ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ, ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ, ΤΗΣ 

ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΓΓΡΑΦΗΣ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 

ΜΕΛΕΤΗΣ . 

ΝΑΙ ΝΑΙ ΝΑΙ 

 

Με το διαβιβαστικό έγγραφό της με αριθμό εισερχόμενου πρωτοκόλλου 33249/29-08-2016, η 

εταιρεία Α & Β Παναγιωτίδου Ο.Ε. προσκόμισε εμπρόθεσμα τα δικαιολογητικά και στοιχεία 

που δεν έχουν εκδοθεί/συνταχθεί από την ίδια. 

 

14. Κιοσσές Αργύριος & Σία Ο.Ε. με α/α προσφοράς συστήματος 41943: 

 

 
ΤΙΤΛΟΣ 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 
ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ 

 
ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ 

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΚΙΟΣΣΕΣ 

ΑΡΓΥΡΙΟΣ 

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΚΙΟΣΣΕΣ 

ΑΡΓΥΡΙΟΣ 

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΚΙΟΣΣΕΣ 

ΑΡΓΥΡΙΟΣ.pdf 
ΟΧΙ 

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΚΙΟΣΣΕΣ 

ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΚΙΟΣΣΕΣ 

ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΚΙΟΣΣΕΣ 

ΙΩΑΝΝΗΣ.pdf 
ΟΧΙ 

ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΑΡΧΙΚΗ 

29 03 1994 

ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΑΡΧΙΚΗ 

29 03 1994 

ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΑΡΧΙΚΗ 29 03 1994.pdf 
ΟΧΙ 

ΑΔΑ: 6Δ4ΤΩ9Μ-ΥΤΔ



ΑΔΕΙΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΗΣ 

ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ 27 01 2004 

ΑΔΕΙΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΗΣ 

ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ 27 01 2004 

ΑΔΕΙΑ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΗΣ 

ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ 27 01 

2004.pdf 

ΟΧΙ 

ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ 18 12 2013 

ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ 18 12 2013 

ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ 18 12 

2013.pdf 

ΟΧΙ 

ΑΔΕΙΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ 

ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ 

ΑΔΕΙΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ 

ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ 

ΑΔΕΙΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΚΑΙ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ.pdf 
ΟΧΙ 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ 

ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗ 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 22 07 2011 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ 

ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗ 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 22 07 2011 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ 

ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗ 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 22 07 

2011.pdf 

ΟΧΙ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ.pdf 
ΟΧΙ 

ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΠΟΙΝΙΚΟΥ 

ΜΗΤΡΟΥ (ΚΙΟΣΣΕΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ) 

ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΠΟΙΝΙΚΟΥ 

ΜΗΤΡΟΥ (ΚΙΟΣΣΕΣ 

ΑΡΓΥΡΙΟΣ) 

ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΠΟΙΝΙΚΟΥ 

ΜΗΤΡΟΥ (ΚΙΟΣΣΕΣ 

ΑΡΓΥΡΙΟΣ).pdf 

ΟΧΙ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΔΡΑΜΑΣ 

(ΕΤΑΙΡΕΙΑ) 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΔΡΑΜΑΣ 

(ΕΤΑΙΡΕΙΑ) 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΔΡΑΜΑΣ 

(ΕΤΑΙΡΕΙΑ).pdf 

ΟΧΙ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΔΡΑΜΑΣ 

(ΚΙΟΣΣΕΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ) 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΔΡΑΜΑΣ 

(ΚΙΟΣΣΕΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ) 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ 

ΔΡΑΜΑΣ (ΚΙΟΣΣΕΣ 

ΑΡΓΥΡΙΟΣ).pdf 

ΟΧΙ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΙΚΑ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΙΚΑ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΙΚΑ.pdf 
ΟΧΙ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΟΑΕΕ 

ΚΙΟΣΣΕΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΟΑΕΕ 

ΚΙΟΣΣΕΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΟΑΕΕ 

ΚΙΟΣΣΕΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ.pdf 

ΟΧΙ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΟΑΕΕ 

ΚΙΟΣΣΕΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΟΑΕΕ 

ΚΙΟΣΣΕΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΟΑΕΕ 

ΚΙΟΣΣΕΣ ΙΩΑΝΝΗΣ.pdf 

ΟΧΙ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΓΕΜΗ 23 08 

2016 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΓΕΜΗ 23 08 

2016 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΓΕΜΗ 

23 08 2016.pdf 
ΟΧΙ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΔΡΑΜΑΣ 

(ΚΙΟΣΣΕΣ ΙΩΑΝΝΗΣ) 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΔΡΑΜΑΣ 

(ΚΙΟΣΣΕΣ ΙΩΑΝΝΗΣ) 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ 

ΔΡΑΜΑΣ (ΚΙΟΣΣΕΣ 

ΙΩΑΝΝΗΣ).pdf 

ΟΧΙ 

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ 
ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ 

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ.pdf 
ΟΧΙ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ.pdf ΟΧΙ 

HAACP CODEX 

ALIMENTARIUS 
HAACP CODEX ALIMENTARIUS 

HAACP CODEX 

ALIMENTARIUS.pdf 
ΟΧΙ 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ.pdf ΟΧΙ 

 

 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

 
ΑΠΑΙΤΗΣΗ 

 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

 
ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ    
ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ, ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ, ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ, ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ, ΤΗΣ 

ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΓΓΡΑΦΗΣ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 

ΜΕΛΕΤΗΣ . 

ΝΑΙ ΝΑΙ 

 

 

ΑΔΑ: 6Δ4ΤΩ9Μ-ΥΤΔ



Με το διαβιβαστικό έγγραφό της με αριθμό εισερχόμενου πρωτοκόλλου 33529/30-08-2016, η 

εταιρεία Κιοσσές Αργύριος & Σία Ο.Ε. προσκόμισε εμπρόθεσμα τα δικαιολογητικά και στοιχεία 

που δεν έχουν εκδοθεί/συνταχθεί από την ίδια. 

 

 

15. Μαργαριτόπουλος Δημήτριος του Δημητρίου με α/α προσφοράς συστήματος 41999: 

 

Δεν ανοίχτηκε η προσφορά λόγω μη κατάθεσης φακέλου δικαιολογητικών συμμετοχής  

 

Ο προμηθευτής Μαργαριτόπουλος Δημήτριος του Δημητρίου ΔΕΝ προσκόμισε τα 

δικαιολογητικά και στοιχεία που δεν έχουν εκδοθεί/συνταχθεί από τον ίδιο και αποκλείσθηκε 

από τον διαγωνισμό. 

 

 

16. Ζησίμου Γεώργιος – Παύλος του Βασιλείου α/α προσφοράς συστήματος 42098: 

 

 

ΤΙΤΛΟΣ 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 

ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ 

 

ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ 

ΑΝΑΓΚ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ  ΑΝΑΓΚ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ.pdf ΟΧΙ 

ΑΔΕΙΑ ΨΥΚΤΙΚΩΝ 

ΘΑΛΑΜΩΝ 
 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΑΠΟΘΗΚΗΣ 

ΤΡΟΦΙΜΩΝ.pdf 
ΟΧΙ 

ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΜΗΘ ΕΛΑΙΑ  
ΔΗΛΩΣΗ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ 

ΑΠΟ ΜΟΤΑΚΗ.pdf 
ΟΧΙ 

ΔΟΥ  ΔΟΥ.pdf ΟΧΙ 

ΕΝΟΡΚΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗ  ΕΝΟΡΚΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗ.pdf ΟΧΙ 

ΙΚΑ  ΙΚΑ έως 24-11-2016.pdf ΟΧΙ 

ΑΔΕΙΑ ΨΥΚΤΙΚΩΝ 

ΘΑΛΑΜΩΝ 
 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΑΠΟΘΗΚΗΣ 

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ.pdf 

ΟΧΙ 

ΟΑΕΕ  ΟΑΕΕ.pdf ΟΧΙ 

ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ  ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ.pdf ΟΧΙ 

ΠΤΩΧΕΥΣΗ  ΠΤΩΧΕΥΣΗ.pdf ΟΧΙ 

ΥΠ ΔΗΛΩΣΗ  
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 

1599 _signed.pdf 
ΟΧΙ 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  EGGYHTIKH.pdf ΟΧΙ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ.pdf ΟΧΙ 

 

 

 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

 
ΑΠΑΙΤΗΣΗ 

 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

 
 ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ    
ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ, ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ, ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ, ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ, 

ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΓΓΡΑΦΗΣ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 

ΜΕΛΕΤΗΣ . 

ΝΑΙ ΝΑΙ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ 

 

Με το διαβιβαστικό έγγραφό της με αριθμό εισερχόμενου πρωτοκόλλου 33473/30-08-2016, ο 

προμηθευτής Ζησίμου Γεώργιος – Παύλος του Βασιλείου προσκόμισε εμπρόθεσμα τα 

δικαιολογητικά και στοιχεία που δεν έχουν εκδοθεί/συνταχθεί από τον ίδιο. 

 

 

17. Πραβίτα Ουρανία του Πασχάλη με α/α προσφοράς συστήματος 41647: 

 

ΑΔΑ: 6Δ4ΤΩ9Μ-ΥΤΔ



 
ΤΙΤΛΟΣ 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 
ΟΝΟΜΑ 

ΑΡΧΕΙΟΥ 

 
ΕΜΠΙΣΤΕΥΤ

ΙΚΟ 

Δ1-ΕΓΓΥΗΣΗ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΕΓΓΥΗΣΗΣ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ Νο 54323 - 

ΣΕΛΙΔΕΣ 2 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ.pdf ΟΧΙ 

Δ2-1-ΠΙΣΤΟΠΟΙΤΙΚΟ 

ΟΙΚΕΙΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 

ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΔΡΑΜΑΣ- 1 

ΣΕΛΙΔΑ 

Δ2-2-ΠΙΣΤΟΠ 

ΟΙΚΕΙΟΥ 

ΕΠΙΜΕΛ.pdf 

ΟΧΙ 

Δ2-2-ΓΕΜΗ 
ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ 

ΓΕΜΗ - 2 ΣΕΛΙΔΕΣ 
Δ2-2-ΓΕΜΗ.pdf ΟΧΙ 

Δ3- ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΠΟΙΝΙΚΟΥ 

ΜΗΤΡΩΟΥ 

ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΑΝΤ. 

ΠΟΙΝΙΚΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ 

ΠΡΑΒΙΤΑ - 1 ΣΕΛΙΔΑ 

Δ3-ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

ΠΟΙΝ. 

ΜΗΤΡΩΟΥ.pdf 

ΟΧΙ 

Δ4 - ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ 

ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ 

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ - 1 ΣΕΛΙΔΑ 

Δ4-ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤ 

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ.pd

f 

ΟΧΙ 

Δ5-ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΟΡΓΑΝ 

ΑΣΦΑΛ 

ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΑ ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ 

ΙΚΑ, ΟΑΕΕ ΠΡΑΒΙΤΑ ΟΥΡΑΝΙΑ - 

2 ΣΕΛΙΔΕΣ 

Δ5-ΠΙΣΤΟΠΟΙΤΙΚ. 

ΟΡΓΑΝ. 

ΑΣΦΑΛ.pdf 

ΟΧΙ 

Δ6- ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΗΤΑ 

ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΤΗΤΑΣ 

- 1 ΣΕΛΙΔΑ 

Δ6-ΦΟΡΟΛ. 

ΕΝΗΜ.pdf 
ΟΧΙ 

Δ10 - ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΚΑΙ ΙΔΡΥΣΗΣ 

ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΑ ΙΔΡΥΣΕΩΣ ΚΑΙ 

ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ - 2 ΣΕΛΙΔΕΣ 

Δ10-ΑΔΕΙΑ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓ-

ΙΔΡΥΣΗΣ.pdf 

ΟΧΙ 

Δ11-ΥΔ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ ΚΟΙΝ 

ΑΣΦΑΛ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΙΚΑ ΜΕ 

ΨΗΦΙΑΚΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗ - 1 ΣΕΛΙΔΑ 

ΟΡΓΑΝ. ΚΟΙΝΟΝ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ_signed.

pdf 

ΟΧΙ 

Δ12- ΥΔ ΓΝΩΣΗΣ 

ΑΠΟΔΟΧΗΣ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΓΝΩΣΗΣ 

ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΟΡΩΝ ΜΕ 

ΨΗΦΙΑΚΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗ - 1 

ΣΕΛΙΔΑ 

ΓΝΩΣΗΣ 

ΥΠΟΔΟΧΗΣ 

_signed.pdf 

ΟΧΙ 

Δ1-ΥΔ ΠΕΡΙ ΜΗ 

ΑΠΟΚΛΙΣΜΟΥ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΠΕΡΙ ΜΗ 

ΑΠΟΚΛΙΣΜΟΥ ΜΕ ΨΗΦΙΑΚΗ 

ΥΠΟΓΡΑΦΗ - 1 ΣΕΛΙΔΑ 

ΠΕΡΙ 

ΑΠΟΚΛΙΣΜΟΥ_sign

ed.pd  f 

ΟΧΙ 

Δ14- ΥΔ ΜΗ 

ΠΑΡΑΠΤΩΜΑΤΟΣ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΠΕΡΙ ΜΗ 

ΠΑΡΑΠΤΩΜΑΤΟΣ ΜΕ ΨΗΦΙΑΚΗ 

ΥΠΟΓΡΑΦΗ - 1 ΣΕΛΙΔΑ 

ΠΕΡΙ 

ΠΑΡΑΠΤΩΜΑΤΟΣ_

signe d.pdf 

ΟΧΙ 

Δ15-ΥΔ ΙΣΧΥΟΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΙΣΧΥΟΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΜΕ ΨΗΦΙΑΚΗ 

ΥΠΟΓΡΑΦΗ - 1 ΣΕΛΙΔΑ 

ΧΡΟΝΟΣ 

ΙΣΧΥΟΣ_signed.pdf 
ΟΧΙ 

Δ16- ΥΠ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕ ΨΗΦΙΑΚΗ 

ΥΠΟΓΡΑΔΗ - 1 ΣΕΛΙΔΑ 

ΠΕΡΙ 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ_

sign 

ed.pdf 

ΟΧΙ 

Δ17- ΥΔ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 

ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΨΗΦΙΑΚΗ 

ΥΠΟΓΡΑΦΗ - 1 ΣΕΛΙΔΑ 

ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ_signed

.pdf 
ΟΧΙ 

ΑΔΑ: 6Δ4ΤΩ9Μ-ΥΤΔ



Δ18-2- ΥΔ ΤΕΧΝΙΚΕΣ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΟΜΑΔΑΣ 

Α3 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΟΜΑΔΑΣ 

Α3 ΔΙΑΤΗΡΗΣΗΜΟΤΗΤΑΣ ΜΕ 

ΨΗΦΙΑΚΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗ - 1 

ΣΕΛΙΔΑ 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔ. 

ΟΜΑΔΑ 

Α3_signed.pdf 

ΟΧΙ 

Δ18-1- ΥΔ ΤΕΧΝΙΚΕΣ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΟΜΑΔΑΣ 

Α3 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΟΜΑΔΑΣ 

Α3 ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗΣ ΜΕ 

ΨΗΦΙΑΚΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗ - 1 

ΣΕΛΙΔΑ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡ 

ΟΜΑΔΑ Α3 

-1_signed.pdf 

ΟΧΙ 

Δ19-1- ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ 

ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ 

ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 

ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ - 10 ΣΕΛΙΔΕΣ 

ΠΙΣΤΟΠ. 

ΕΛΑΙΟΛΑΔ

Ο.pdf 

ΟΧΙ 

Δ19-2-ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ 

ΗΛΙΕΛΑΙΟΥ 

ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΑΝΑΛΥΣΕΩΝ 

ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΗΛΙΕΛΑΙΟΥ - 6 

ΣΕΛΙΔΕΣ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗ

ΤΙΚΟ 

ΗΛΙΕΛΑΙΟ.p

df 

ΟΧΙ 

 

 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

 
ΑΠΑΙΤΗΣΗ 

 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

 
ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ    

ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ, ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ, ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ, ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ, ΤΗΣ 

ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΓΓΡΑΦΗΣ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 

ΜΕΛΕΤΗΣ . 

ΝΑΙ ΝΑΙ ΝΑΙ 

 

Με το διαβιβαστικό έγγραφό της με αριθμό εισερχόμενου πρωτοκόλλου 33277/29-08-2016, η 

προμηθεύτρια  Πραβίτα Ουρανία του Πασχάλη προσκόμισε εμπρόθεσμα τα δικαιολογητικά και 

στοιχεία που δεν έχουν εκδοθεί/συνταχθεί από την ίδια. 

 

Κατά τον έλεγχο της πληρότητας των δικαιολογητικών η επιτροπή  διαπίστωσε ότι όλες οι 

προσφορές είναι πλήρεις και σύμφωνες με τους όρους της διακήρυξης, εκτός από τις κάτωθι  

προσφορές: 

 

1. Ο Σαραλιώτης Ηλίας του Γεωργίου εκ παραδρομής ανήρτησε στην πλατφόρμα του 

ΕΣΗΔΗΣ το Πιστοποιητικό Πρωτοδικείου Δράμας δύο φορές, παραλείποντας να 

αναρτήσει το Πιστοποιητικό Επιμελητηρίου.  Σύμφωνα με το άρθρο 2 παράγραφος Γ1  

«Στον (υπο)φάκελο με την ένδειξη «Δικαιολογητικά Συμμετοχής - Τεχνική Προσφορά»  

υποβάλλονται  ……. όλα τα απαιτούμενα κατά το στάδιο υποβολής της προσφοράς 

δικαιολογητικά …….  επί ποινή αποκλεισμού, …. σε μορφή αρχείου pdf σύμφωνα με 

το Ν. 4155/13((ΦΕΚ/Α/29-5-2013) και το άρθρο 11 της ΥΑ Π1/2390/13 …….»  Επίσης 

η διακήρυξη αναφέρει στο άρθρο 2 παράγραφος Γ1/2.1 ότι ο προμηθευτής είναι 

υποχρεωμένος, επί ποινή αποκλεισμού, να αναρτήσει «Πιστοποιητικό του οικείου 

Επιμελητηρίου, με το οποίο να πιστοποιείται η εγγραφή του διαγωνιζομένου σε αυτό 

και το ειδικό επάγγελμά του, ………».   «Προσφορά στην οποία δεν θα υπάρχουν οι 

ανωτέρω δηλώσεις και έγγραφα θα απορρίπτεται  ως απαράδεκτη». 

 

 Συνεπώς δεν μπορεί ο προμηθευτής Σαραλιώτης Ηλίας του Γεωργίου να 

συμμετάσχει στην Ομάδα 9 (Είδη Κρεοπωλείου). 

 

 

2. Η Αλωνίδου Δήμητρα του Βασιλείου κατέθεσε εκπρόθεσμα, στις 01 Σεπτεμβρίου 2016 

(με αριθμό πρωτοκόλλου 33910/01-09-2016 Δήμου Δράμας), τον φάκελο με τα 

δικαιολογητικά συμμετοχής για των ανωτέρω διαγωνισμό.  Σύμφωνα. με το άρθρο 2 

παράγραφος Γ1 «Οι υπεύθυνες δηλώσεις, τα στοιχεία και δικαιολογητικά για τη 

συμμετοχή του προσφέροντος στη διαγωνιστική διαδικασία υποβάλλονται από αυτόν 

ηλεκτρονικά σε μορφή αρχείου τύπου pdf και προσκομίζονται κατά περίπτωση από 
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αυτόν εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών από την ηλεκτρονική υποβολή, ……..». 

Επίσης, η διακήρυξη αναφέρει «Σε περίπτωση όπου τα στοιχεία αυτά δεν 

προσκομισθούν παντελώς εντός της προαναφερόμενης προθεσμίας των τριών (3) 

εργασίμων ημερών, η ηλεκτρονική προσφορά του υποψηφίου δεν αποσφραγίζεται και 

αποκλείεται από τη διαδικασία του διαγωνισμού.». Τέλος, η παράγραφος 7 του άρθρου 

3 (Τρόπος Υποβολής Προσφορών) της διακήρυξης ορίζει ότι τα «Απαιτούμενα από την 

παρούσα διακήρυξη, για προσκόμιση σε έντυπη μορφή στοιχεία, που υποβάλλονται ή 

περιέρχονται στην Υπηρεσία μετά την καθοριζόμενη προθεσμία, θεωρούνται 

εκπρόθεσμα κατατεθέντα και οδηγούν σε απόρριψη της προσφοράς.» 
Η καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής προσφορών ήταν η 28η Αυγούστου 2016 και ώρα 

17:00.  Οι προμηθευτές είχαν έως την Τετάρτη 31 Αυγούστου 2016 να καταθέσουν τις 

προσφορές τους στο Γραφείο Πρωτοκόλλου του Δήμου. 

 

 Συνεπώς δεν μπορεί η Αλωνίδου Δήμητρα του Βασιλείου να συμμετάσχει στην 

Ομάδα 11 (Είδη Οπωροπωλείου). 

 

 

3. Ο Μαργαριτόπουλος Δημήτριος του Δημητρίου ΔΕΝ κατέθεσε φάκελο με τα 

δικαιολογητικά συμμετοχής για των ανωτέρω διαγωνισμό.  Σύμφωνα. με το άρθρο 2 

παράγραφος Γ1 «Οι υπεύθυνες δηλώσεις, τα στοιχεία και δικαιολογητικά για τη 

συμμετοχή του προσφέροντος στη διαγωνιστική διαδικασία υποβάλλονται από αυτόν 

ηλεκτρονικά σε μορφή αρχείου τύπου pdf και προσκομίζονται κατά περίπτωση από 

αυτόν εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών από την ηλεκτρονική υποβολή, ……..». 
Επίσης, η διακήρυξη αναφέρει «Σε περίπτωση όπου τα στοιχεία αυτά δεν 

προσκομισθούν παντελώς εντός της προαναφερόμενης προθεσμίας των τριών (3) 

εργασίμων ημερών, η ηλεκτρονική προσφορά του υποψηφίου δεν αποσφραγίζεται και 

αποκλείεται από τη διαδικασία του διαγωνισμού.»  
Η καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής προσφορών ήταν η 28η Αυγούστου 2016 και ώρα 

17:00.  Οι προμηθευτές είχαν έως την Τετάρτη 31 Αυγούστου 2016 να καταθέσουν τις 

προσφορές τους στο Γραφείο Πρωτοκόλλου του Δήμου. 

 

 Συνεπώς δεν μπορεί ο Μαργαριτόπουλος Δημήτριος του Δημητρίου να συμμετάσχει 

στην ομάδα/ στις ομάδες για τις οποίες ανήρτησε δικαιολογητικά στην πλατφόρμα 

του ΕΣΗΔΗΣ.  

 

4. Ο Ζησίμου Γεώργιος – Παύλος του Βασιλείου εκ παραδρομής κατέθεσε εγγύηση για  

ποσό 3.250,00 € για την συμμετοχή του στις ομάδες 1, 2, 3, 4, 5, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 

15, 16, 17, 18, 19, 20 και 21, αντί του ορθού 3.998,97 €.  

Σύμφωνα με το άρθρο 8 παράγραφος Α «Η προσφορά του υποψήφιου αναδόχου πρέπει 

υποχρεωτικά και με ποινή αποκλεισμού  να συνοδεύεται από Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής 

που  αντιστοιχεί σε ποσοστό 1% επί της προεκτιμώμενης αξίας της σύμβασης εκτός ΦΠΑ» 

 

 Συνεπώς δεν μπορεί ο Ζησίμου Γεώργιος – Παύλος του Βασιλείου να συμμετάσχει 

στις ομάδες 1(Γάλα Δ.Δ.), 2 (Τρόφιμα Κοινωνικού Παντοπωλείου), 3 (Έλαια 

Κοινωνικού Παντοπωλείου), 4 (Λοιπά αναλώσιμα Είδη Παντοπωλείου Δ.Δ.), 5 

(Γάλα ΔΕΥΑΔ), 7 (Είδη Γαλακτοπωλείου ΝΠΔΔ), 9 (Είδη Κρεοπωλείου ΝΠΔΔ), 10 

(Είδη Καταψύξεως ΝΠΔΔ), 11 (Είδη Οπωροπωλείου ΝΠΔΔ), 12 (Είδη 

Παντοπωλείου ΝΠΔΔ), 13 (Έλαια ΝΠΔΔ), 14 (Είδη Καφεκοπτείου ΝΠΔΔ), 15 

(Λοιπά αναλώσιμα Είδη Παντοπωλείου ΝΠΔΔ), 16 (Λοιπά αναλώσιμα Είδη 

Παντοπωλείου ΣΕΠΕ), 17 (Λοιπά αναλώσιμα Είδη Παντοπωλείου ΣΕΔΕ), 18 (Λοιπά 

αναλώσιμα Είδη Παντοπωλείου ΠΟΦΤΜΜΔ), 19 (Είδη Παντοπωλείου ΔΕΚΠΟΤΑ), 

20 (Είδη Καφεκοπτείου ΔΕΚΠΟΤΑ) και 21 (Λοιπά αναλώσιμα Είδη Παντοπωλείου 

ΔΕΚΠΟΤΑ). 

 

 

5.  Η Πραβίτα Ουρανία του Πασχάλη κατέθεσε στην πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ, σύμφωνα 

με το άρθρο 2 παράγραφος Γ1/2.2 της διακήρυξης, φορολογική ενημερότητα (αρ. πρωτ. 

62150109/07-07-2016) η οποία είχε λήξη ισχύος στις 07 Αυγούστου 2016 ενώ μέσα στον 

φάκελο που κατέθεσε στο Πρωτόκολλο του Δήμου Δράμας για την συμμετοχή της στο 

διαγωνισμό τοποθέτησε την με αριθμό πρωτοκόλλου 62296758/22-08-2016 φορολογική 
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ενημερότητα με ημερομηνία λήξης ισχύος την 22-09-2016.  Σύμφωνα με το ανωτέρω 

άρθρο ο προμηθευτής πρέπει να καταθέσει επί ποινή αποκλεισμού «Πιστοποιητικό 

αρμόδιας αρχής από το οποίο να προκύπτει ότι ο διαγωνιζόμενος είναι ενήμερος ως 

προς τις φορολογικές υποχρεώσεις του κατά την ημερομηνία διεξαγωγής του 

διαγωνισμού.» Επίσης, η παράγραφος 6 του άρθρου 3 της διακήρυξης  ορίζει ότι «Τα 

…… δικαιολογητικά του (υπό)φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής - Τεχνική 

Προσφορά» της προσφοράς υποβάλλονται επί ποινή απορρίψεως από τον 

προσφέροντα ηλεκτρονικά σε μορφή αρχείου τύπου pdf . Προσκομίζονται κατά 

περίπτωση από αυτόν εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών (από την ηλεκτρονική 

υποβολή) στο πρωτόκολλο του Δήμου Δράμας…..» 

 
Τέλος, η ανωτέρω προμηθεύτρια εκ παραδρομής κλείδωσε «ως εμπιστευτικά» στην πλατφόρμα 

του ΕΣΗΔΗΣ όλα τα δικαιολογητικά της, με αποτέλεσμα τη μη δυνατότητα πρόσβασης για 

έλεγχο σε αυτά από τους υπόλοιπους συμμετέχοντες προμηθευτές. 

 

 Συνεπώς δεν μπορεί η Πραβίτα Ουρανία του Πασχάλη να συμμετάσχει στην Ομάδα 

10 (Είδη Καταψύξεως). 

 

Η αποσφράγιση των υποφακέλων «Οικονομική Προσφορά» θα πραγματοποιηθεί την ημερομηνία 

και ώρα που θα κοινοποιηθεί στους διαγωνιζόμενους μετά την πάροδο του χρονικού διαστήματος 

που προβλέπεται για την υποβολή ενστάσεων. 

 

              Μετά από τα παραπάνω, η Επιτροπή  

εισηγείται ομόφωνα 

 

την συμμετοχή στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού των κάτωθι διαγωνιζόμενων και για τις 

κάτωθι ομάδες:  

 

α/α Οικονομικός φορέας Ομάδα 

1 Πρασίνης Αντώνιος του Κυριάκος 4, 15, 16, 17, 18, 21 

2 Αφοί Φούφα Α.Ε. 3 

3 Βιομηχανία Γάλακτος Δράμας Α.Ε.  1, 5, 7 

4 Α. Παπαδόπουλος & Σία Ο.Ε. 4, 15, 16, 17, 18, 21 

5 Ραδίογλου Ν. - Ελευθεριάδης Χ. Ο.Ε. 4, 15, 16, 17, 18, 21 

6 Κουτζαμάνη Ανδριανή του Αθανασίου 8 

7 Τσελεμπή Βαρβάρα του Πασχάλη 4, 15, 16, 17, 18, 21 

8 Σέμογλου Αθανάσιος του Ιωάννη 4, 15, 16, 17, 18, 21 

9 Καραγκιαβούρης Μιχαήλ του Αθανασίου 6 

10 Κωνσταντίνος Δαγκούλης & Σία Ε.Ε. 

2, 3, 4, 9, 10, 11, 12, 13, 

14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 

21 

11 Α & Β Παναγιωτίδου Ο.Ε. 4, 15, 16, 17, 18, 21 

12 Κιοσσές Αργύριος & Σία Ο.Ε. 6 

 

την απόρριψη των  προσφορών των κατωτέρω διαγωνιζόμενων και για τις κάτωθι ομάδες 

δεδομένου ότι παρουσιάζουν ουσιώδεις αποκλίσεις από τους όρους της διακήρυξης (παράγραφος 

4, του άρθρου 20 του ΕΚΠΟΤΑ), όπως αναλυτικά εκτέθηκαν ανωτέρω: 

 

α/α Ονοματεπώνυμο/Επωνυμία Ομάδα 

1 Σαραλιώτης Ηλίας του Γεωργίου 9 

2 Αλωνίδου Δήμητρα του Βασιλείου ----- 

3 Μαργαριτόπουλος Δημήτριος του Δημητρίου ----- 

4 Ζησίμου Γεώργιος – Παύλος του Βασιλείου 
1, 2, 3, 4, 5, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 

16, 17, 18, 19, 20, 21 

5 Πραβίτα Ουρανία του Πασχάλη 3 
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      Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε τον κ. πρόεδρο και ύστερα από συζήτηση και 

ανταλλαγή απόψεων, και λαμβάνοντας υπόψη τα οριζόμενα του άρθρου 75 του Ν.3852/10, 

την από 09-09-2016 στο ΕΣΗΔΗΣ με αριθμ. Πρωτ. 35925/13-09-2016  ένσταση του κ. 

Ζησίμου Γεωργίου – Παύλου του Βασιλείου, το πρακτικό Νο 1 της επιτροπής  διαγωνισμού 

ΕΚΠΟΤΑ και την εισήγηση αυτής  

 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι          ο μ ό φ ω ν α  
 

 Απορρίπτει την από 09-09-2016 στο ΕΣΗΔΗΣ και με αριθμ. πρωτ. Δήμου 35925/13-09-2016  

ένσταση του κ. Ζησίμου Γεωργίου – Παύλου του Βασιλείου, κατά του πρακτικού Νο 1 /01-09-

2016 του ηλεκτρονικού δημόσιου  ανοικτού διεθνούς μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη 

προμηθευτών – «Προμήθεια Τροφίμων & Λοιπών Αναλώσιμων Ειδών Παντοπωλείου» για τις ανάγκες 

του Δήμου Δράμας, των νομικών του προσώπων και επιχειρήσεων», για τους λόγους που αναφέρονται 

στην εισήγηση της επιτροπής διαγωνισμού ΕΚΠΟΤΑ στο σκεπτικό της απόφασης. 
 

 Τη συμμετοχή  στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού των ακόλουθων διαγωνιζόμενων και για 

τις ομάδες για τις οποίες υπέβαλαν  προσφορά:  
 

α/α Οικονομικός φορέας Ομάδα 

1 Πρασίνης Αντώνιος του Κυριάκος 4, 15, 16, 17, 18, 21 

2 Αφοί Φούφα Α.Ε. 3 

3 Βιομηχανία Γάλακτος Δράμας Α.Ε.  1, 5, 7 

4 Α. Παπαδόπουλος & Σία Ο.Ε. 4, 15, 16, 17, 18, 21 

5 Ραδίογλου Ν. - Ελευθεριάδης Χ. Ο.Ε. 4, 15, 16, 17, 18, 21 

6 Κουτζαμάνη Ανδριανή του Αθανασίου 8 

7 Τσελεμπή Βαρβάρα του Πασχάλη 4, 15, 16, 17, 18, 21 

8 Σέμογλου Αθανάσιος του Ιωάννη 4, 15, 16, 17, 18, 21 

9 Καραγκιαβούρης Μιχαήλ του Αθανασίου 6 

10 Κωνσταντίνος Δαγκούλης & Σία Ε.Ε. 
2, 3, 4, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 

18, 19, 20, 21 

11 Α & Β Παναγιωτίδου Ο.Ε. 4, 15, 16, 17, 18, 21 

12 Κιοσσές Αργύριος & Σία Ο.Ε. 6 

 

 Απορρίπτει  τις προσφορές, από την συνέχιση στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού, των 

κάτωθι προμηθευτών, δεδομένου ότι παρουσιάζουν ουσιώδεις αποκλίσεις από τους όρους της 

διακήρυξης και την παράγραφο 1, του άρθρου 157 του Ν.4281/2014: 

 

α/α Ονοματεπώνυμο/Επωνυμία Ομάδα 

1 Σαραλιώτης Ηλίας του Γεωργίου 9 

2 Αλωνίδου Δήμητρα του Βασιλείου ----- 

3 Μαργαριτόπουλος Δημήτριος του Δημητρίου ----- 

4 Ζησίμου Γεώργιος – Παύλος του Βασιλείου 
1, 2, 3, 4, 5, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 

17, 18, 19, 20, 21 

5 Πραβίτα Ουρανία του Πασχάλη 3 
 

Την ενέργεια που πρέπει να γίνει στη συνέχεια, αναθέτει στον Δήμαρχο Δράμας 
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